(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

38

Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIJIUXUE

Q-Ov7o -0y I IUAS
B AT s iRt
== _ &
1 &)

-

==

FFvav

P4 %l

— L/

S

11

AEA T—Ib

(FF

=y

[ 2R

Q-OvIILXAVN B (EER 88) = P.48
Q-OvIILXVN BV (ZER %88 = P.50
Q-OvIIULAVE Jwva

(ZERHETR) - P.60

Q-OvIIULAVE Jwva
(BLEZ=ER.HER) - P.62
Q-OvITLXYh JwyahN—
(ZERHETR) - P.63
I7—=7O0-HYNILD ' P.64
Q-OvIILXAVE ZEAIVMO—S5 P.66

OF—ILIAT

QOYIIUXVN h—)b94 THE(ZE £8) » P77
Q-OYITUXY h—IL947 £V (ZER) P78
QOYIIVAVN h—)b9A THE(ZER 28) » P79
Q-OYIIUAVK R=IL94T EVRILMEYh
(Z2ERXHE) - P.82

Q-OYIIUAVK R—ILIALT EY
(ZER-BER) - P.83

QOVIILAVN K—ILIAF RILh - P.83

[ 2R

Q-OVIIVAVN/EY (HER 88)  P.52
Q-OVIILAVN/EY (HER 8E)  P.56
Q-OvIIULXAYS Fyya

(ZEXCHER) - P.60

Q-OvIIUXAVS Tyya

(B LFZ=ERXHER) - P.62
Q-OvIILAVS Fwyah/N—
(ZERXCHER) - P.63
Q-OVIIULAVRAUTIIUYS — P65

@h—ILIAT

Q-OYIIUXAUN h—ILIA FAlk
(HET 88) = P.80

QOYIIUXUN K=LF4( T EVRILM S
(ZEXHER) - P.82

Q-OYVIIUAYN R—ILIAT EY
ZEX-HER) - P.83

Q-OYIIUAYN R—ILIA T RIbk

P.83
Q-0vIHhyFU2T ' P.85

[ 2R
Q-OYIILAVN/EV(RIR) P.67
Q-OVIIUAVKN/EY
(BARRIKY VT II1TF) P70
Q-OVIIUAVN,/ Tyya
(BARRIKYVTIIALT)  P.71
Q-OYIILAUN/ Tvva(wIR) P.72

Q-OVIIUAVN,/ Tya
(BEFTARRIR) P73

Q-OYITIUAYNIANREI( TERTE  P.74
QOVITIUXYN K=/ T H4RTOvT + P.84
/vIEY IPREEN P84
Q-OVITIUAVNESTHAR P.86
Q-OvITUAYNESIAANLI L~ P.87
Q-OVITIUXAYNHEZIHAREY | P.88
Q-OVITUXAYNANA YUY — 1 P.89

Q-OvIREY Y\
QEAT—IVHEE) P.104
Q-OvIWE2E A —)L " P.110
Q-OYINE2EA 7 —IL(BAR) P.112

Q-OvIRER YLy

(4B 7 —IVHE) - P.105
Q-OvIANEAEA—IL P.116
Q-OvINE/NA ZARAEA T —IL P.118

Q-OvIRNE/ Ly hF—TIb 1 P.99
Q-OVIREFL—KTSvh) F P.100
Q-OvIWER Y VI Sy NAKGHE) - P.101
Q-OvIREY Y/

(9 FTUHE) - P.102
Q-OvINE YV /\LyNTEBE) - P.103

Q-OvINE L —AFERIR) I P.90
Q-OvIANEIL—NTSwh) | P.91
Q-OvINE L —(Ti#) - P.92
Q-OVIRBTL—NIIVINA AfJF) P93
Q-OvINEIL—bAE(RIHHE]) - P.94
Q-OvINESL—bHK(I7—5E])  P.95
Q-OvINEIL—MNTSvh5E)  P.96
Q-OvINE 7L —hAFGHE) - P.97
Q-OVINESL—MNT 5y NEE) - P.98

Q-OvINBAE T L—RAE - P.106
Q-OvIANEAR T L—RR(TS ) 1 P.107

Q-OvI WA T L — N3 (58N Z{3%F) - P.108
Q-OvINBAE T L —NHR(F vy IffE) - P.109
Q-OvINEA 7 — VAR FL—k P11

2EA T —ILRRBRTIL—NT SN FP.113

284 T — VAR T L —NI TRy F vy If1E) - P.114
2EA T —ILRRTL—NF ryIfdE) » P.115
Q-OvINEA 7 — VAR FL—k 1 P.117
Q-OvIERIFARYYNAR P.119

CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT

SINCE 1560

NABEYA co., L.

|

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR



NecO—0)
B MIN N SERImaE

WFREZERY
Q-OYVIILXYME. IT DEREE (HEWIRL3umEIA) 78
MERDERPVWI SV T ([EE) ZTREICTDIUX VAT,

N— D, Mz

TUXTH
ANICENGTESN U]

Te TRHYUN

AN ANV

C—=

FIUR-ZERSBERD
394 FRUBBRVPVEIFFT,

b @
%@@

OZEH| (R IKDIHE)

C—Soo 1%

NAZSNWA

“EHAR-EE HERAERR-U TRy

@E@ |

¥ EREFRIRDBEDSEH T,

- Rt

ey

ImHME

SINCE 1560

NABEYA co.iuo. CADF—99%5 00—k « EEEEE Web ¥4 hT ! [ AT \ 39

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR




(NeO—0)
D IPNANG 1Y ]S

40

Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIJIUXUE

B ERSAVFvF(QOVIILXAVN/EY)

ZHEIAT  gumUERDEEILMLA,
ORI
TEREIAS

THERANOVIEREICRURESEIC
BE R P45 ENS < NELA
EFPU—rDEFFAFHTELTW
FI,

WX NE LISUTA BEMLD

QLT19 : 45 © 7kN : O9N'm
QLT26 : 58 : 10kN : 11N-m
QLT32 § 72 © 16kN : 35N-m
QLT40 : 88 : 25kN : 47N'm  |EEE >

B9

1B TISVTITBIENTE B
TERRBDEREIRNE T,

WX AR o5VTH WENLD

QLTF19 : 45 © 7kN : 14N'm
QLTF26 58 : 10kN : 18N-m
QLTF32 : 72 : 16kN : 60N'm
QLTF40 : 88 : 25kN : 70N-m
0ZEEX
BE(ZETISVY)

ISV TPUISVTHCIT %=
EA. /NI T DYWEBX TEEDH
BSIRICHIGHERET . THERDOT
7—REZNAL BHICYATLD
BENMTAES,

I7—J0—
FERETEERT

HEEIMC,
EJEIEE
5 >

BN O5VTH | @RER
QLAT9D . 54 1 kN
QLA26D. 60 1.5kN  0.5MPa
QLA32D: 72:2.4kN:

ECHETIS V)

ISV LTIV FEITHERE
. LT OYIBR THEDE
SEBICHIGHRET .

WX 5@ o5vTn mREEN
QLH26D: 60 3kN !
QLH32C: 72 7kN:
QLH40C: 88: 10kN :
QLH48C : 105 16kN

5MPa

WHISVUTT

SHIEE

YA RRIET AT

BEFU—hEEHNSQOVITUX
VROBRENERBWES AES
BIENTEET,

WK NE OSUTA B

QLTS26 © 70 - 8kN : 23N-m
QLTS40 :108 : 20kN : 80N:m
BE)(NRTISVT)

ITSVTERNR. T VISVTED
HI7—7ZERAIT2RINLIPFEE
DYIBEUNTIRETT . THARD T
7—REZMAL.BBICYAT LD
BEMIZAET,

WX WE ISVFH @REA
: : : HEINC,
QLA19S : 725 T kN : SEMIE =
QLA26S © 79 1.5kN : 0.5MPa
QLA32S i 92: 2.1kN :

BB (\RTISV)

ISV TBERIMNR. T VIS5 TH
DIHBEZEER. TS THOMIR
NOBEZRE-MRREDNSTILA
HIFEE Ao

Bt R 0VTH| GRER
QLH26S @ 60: 3kN :

CADF—95ur0O—R - fEEREIF Web U 1T !

QUH32S . 72 kN 0o il

QLH40S © 88 TOKN | S

QLH48S :105: 16kN :
SINCE 1560

[ ~¥ \ NABEYA co. L.
FriendsNo.219/2022. 1 124iERR




WEXRLA T I
QLT19
‘ (@]
o (] %
®
600
N °
8 °c®o |3
®
650
[ ] [}
g e o (3
[ ] [}
800
® o & o @&
® ® g
® o & o &
630 1000
QLT40
@ (] ® [ 2 (] ®
(] (] o § (] ® (] § ' 07—k
‘ FAVvEY
¢ o e ® © ® ‘ I5UFEY
800 1300 O NI UvT—
ZE[E-HEAEES
O ZR—ILRIATF ONEPEREST AT
ISUTEY Oy —hkE> IS5V os—hkEY

I7—JO0— R

ISVTRE

os—hEY
R
fIEEHE

75 PEHESRAREE
g

Oy —hIvyadfigsbid FEETL—heF
BEFU—hEfER. O —N vy a B RILZE
TENSEETDIEICK BT Y FREDER
MARTEBEBIITAE T,
(FERICHONBCFREDNEGHEZTVET.)

BETU—N FEAINS Ty a%
BRIV TR LE .

QOVIIUAVNCHBETSU—hETFiB
B EfS%. DYy aBURILNE
AFHUET,

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER

CADF—5590—K « ZERRIE Web ¥ hT! [ 7~P

|

NeO—0)
B MIN N SERImaE

41



(NeO—0)
D IPNANG 1Y ]S

42

Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIJIUXUE

BHQ-OvIIULXVE 2IHHER-ZEXDEND (T
OEREET RIFDHZE

B, 2R =S
0I5 VTh
I\ - x
ZEET JHETC IR
OIEAER
g4______---Illlll..lllllllllllllll =
JHER ZEET IR
OB EXIREE (R =8Ek
B “ ]
IR ZEERJHETR
FIRICELERAE - THERAZIIZ 20BN G D5E (B BRBDT7 79—/—Va8)
BDYY I TV ICENAET DES
- BEDOHMBEE N BRWVEE
SHER(CAR<ERAE - STHHEE NS VRS (ZR1E)
- B, KEBESZETVEVLES (BE)t)
CD—THAZINKREVEE FIBITYZVTEV9)
ZERICA<ERAE - HMAEN S WVIBE (SRE)
- /. KEBEESETVEVES (BEt)
CD—=JHAZTHINEVEE HI0BRTYZVTEVI)

CADF—959y0—K - EERAIE Web ¥ bT! | 7RV \

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR



WEHOBREE? v 7 |
O & A R SREFEERM U BAEEORRCKY . BHEEELNT v !

fiﬁ

Q- OvIILXYMEL (#BE) Q- OvIILXYREY

D UME ! REMHESE !

PHRIEERBICRDDHUEERNBEIRODIZU CHEMR CTROBRUNIBROIEZIum LI

[CihE DFD. —EREDBHUETICETREENSIF
TELLDFT,

MERER ) B3 723818 ! !

OEEREERE%Z 50~70% 5 EHE0IEE !

IRV TEVIDGBE

i 143207 ) QOVIILXIHE {twh?w?’ﬂﬁl’eﬁb\‘]
EERUTERERD #1 /35!

35)24% GEROBREY

- IS B =00 IDEE

4 izﬁ;\ QOYITIUATH%E w7y TEERH
{ERUTERERD 1 /8IT5EHE!

15537 HEROBERY

MR EIC KD IERM - BEERT v 1
OXFR Y 2T 9 DHERER Y THMBREESR UP !

SINCE 1560

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER

NABEYA co,uro. CADF—95 D VO—F - EERSIE Web ¥« hT! [ AV |

NeO—0)
B MIN N SERImaE

43



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

44

Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIJIUXUE

BIABBETIERVWZEVLWTVEY,
0Y—UrI7I70OvI DT

Q-OvITvva

YA RRIEIATS
ERTE (AFv3Y)

Q-OvIEY

N YUY — (FTFY3Y)

Q-OvIJvya

YA RQ-OvIEY

OUNTBETL— DR

Q- 0Ov IZEREE) or EEILY

O5#MC or RTE $55k 03Tk

Q-OvIR—ILIAT EY I7REE

Q-OvIR—ILIAT (&KiF)

CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT

|

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR



ONI TR

YA RIVTI
Q-OvIEY

ORI —TH

— NeO—0)
B PRI s

TUXTH
S\ aN—30O

Q-OvIh—ILIATEY

Q-OvIR—ILTAT (&KiF)
o Q-OvIR—ILIAT (&iF)

T THYNUN

NI

~
=

G—

C—Soo 1%

AN

NEN

- B

B

ImHME

SINCE 1560

NABEYA co,im. CADF—99%9v0—F - EEESIE Web ¥4 T ! [ FAT \

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR




(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

46

Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIJIUXUE

EfHFFIE
WEYET Yy aDTHRER

Q-OVITILAVNEVE [OT—hEV ] [FAVPEV [0SV TEVIICHIFONET,

ZTNZTNORHZE CHERO L CERIEEL,

O 07 —hEURP (xyBEIDAIERD+ZEDAIERDH+HRT)
051 DP (TER S D AAERD +ZEDAIERH+HHT)

OISV TEVCP (ZED B RDHE)

0T —hSFAPEVCIFOr—h T vy aRB) EFERALTL V. IS5V FEVICIE

IS0 TTwvya(CB)ZETHERALIZEL.

NBFE DM TERMIITTE

==

Y¥BEFU—MRALE. TU—MMENBRVESICLTLEE WV FU—MMEVCIREE TR A HZITS &\
Q-OVIAREDIIBICED I E T . KFETHABD TEBDLSICSTHA RDRBESENLET .

1.6 FvaOBHFTTAR A9 O RUOBIRWVEAS(CRE> TS L,
2N=RFPU—hDEVYREYF EBEETU— D T v aiEy FOEAZF 0.0 1 UREL TS W, (K1)

1
RB CB

+0.01
@ ENLISA£0.05

® @

cB +0.01 RB
& ENLBFE005

A VNS

RPX(FDP CP

n

o

|3

3%

72

o

@ O

CP +0.01 RPXIZDP
6 ENIS+005
/N5

3BEFU— DTy ARy FEENT0.01 AT T CERWVEEF RDFIETIT>TIEE L,

o

&3

OT VY20 FTVEE Y FDREDAEINIUCH
BRSBTS,

QOEVER=ZFPU—NIBEELTLEE W,

X4

&5

=
<
2 V|

Q@BEIU—MMITvy 2B TLIEE N, Ty a2l
IRV NS ARFEDDIRREICL T IEE L,

@OR=FPU—NCE e EVIC RO SNBE S
L—bDTvyaZzE AL EVROI SV TRIVNER
FFTLIEE WV D%, T 2B FRMRIL M

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co., L.

SHTREL,

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR



Q-OVIIUXUN B copst am EroN’

Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659C

P G B ) ARSUS440C  (BERE ) A AHRCSS

OMIBERDET SV TREZH DR ICRRTT,

OI7—JO— BREEWER- 775 iR, - TIEIMC,
PHIBE,

OUSVTEIINR FUISV TRHDHIF —ZFERT DI
O IITPFEEDTVBELL TEXT,

OTHERNDI 7P —EEZFAL. BHICY AT ADBEN T
AET,

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

TUI5Y TRRAR—N$2)

: O rrro—mr—re2)
(OU~ T P4{IIR)

&@ (OUVTPaIE)
('@"3) O} o1 SR
&A=
Nt AR U N )
N (OUV T PAfITE)

950 \S)
A
¢B F—/¥—1/10
L (O—T—hFA D)
oL M‘/
r ‘
Y L“l,“‘ I Q}JTJ wo T
4.0 ‘ il
¢D (OUVZNfIE)
®C
FA VU DAAE
Wik - g R * EEITER
S54F #—5'—No. No. A i B ¢ Ch { D ¢ E ¢ F iGoos i H
# 140516 | QLA19SRP1 72 19 51 50 8 18 10 44
07—k | % 140517 | QLA26SRP1 79 26 ¢ 56 < 55 8 200 12 53
% 140518 | QLA32SRP1 92 32 66 65 8 20 14 59
# 140519 | QLA19SDP1 72 19 51 | 50 8 18 10 44
SA4TEY | % 140520 | QLA26SDP1 79 26 56 55 8 20 12 53
# 140521 | QLA32SDP1 92 32 = 66 65 8 20 ¢ 14 59
% 140522 | QLA19SCP1 72 17.8 51 50 8 18 10 44
757 | % 140523 | QLA26SCP1 79 24 | 5 | 55 8 20 ¢ 12 53
* 140524 | QLA32SCP1 92 30 66 65 8 20 14 59
No. [ J K L CoMEE) N C 0 EEkg i
QLAT9SRP1 62 45 5 7.5 M4x0.7 548 30° 0.55 102,000
QLA26SRP1 67 55 6.1 : 95 = M4x0.7 @ S53 30° 0.71 110,000
QLA32SRP1 78 7 7 11 M6X1 563 45° 1.07 146,000
QLA19SDP1 62 . 45 5 . 75  M4x0.7 S48 30° 0.55 102,000
QLA26SDP1 67 55 6.1 95 M4x0.7 S53 30° 0.71 111,000
QLA32SDP1 78 7 7 11 CMBX1 . S63 45° 1.07 147,000
QLA195CP1 62 45 5 7.5 M4x0.7 548 30° 0.55 101,000
QLA265CP1 67 55 - 61 . 95 = M4x0.7 . S53 30° 0.71 109,000
QLA325CP1 78 7 7 1 M6X1 S63 45° 1.07 145,000

SINCE 1560
48 CADF—99vv0—K « EERSIE Web s bT! [ FAY | €E NABEYA co, L.

2023.7.21




WEUIIIINNE

A PIESAIE %4 No. Aw ¢ B { C | D ‘Ewn: F : G | H

(®3)

I77O0—Fr—b %1

QLA19S | 51 52 1508 10 21 62 0 M4 30

®3) QLA26S | 56 @ 57 558 10 @ 23 67 @ M5 30

) X
|| miteRm—

QLA32S | 66 @ 67 658 10 @ 23 78 | M6 45°

XTI AVEVE TBRIIEE Y Y TIREDBERN AR DELSCEOTVNET DT,
FAVYDOABICEDE T, Iy TRESR—IVENTLTIZE W,

(®3)
¥1.T7 7 O0—BR—NE25 DR, E550 s EALEE L.
%2 UDINPYTR—NG 22 @8EELTTRE W,
0B 30° X3 EER—NOTlE N ATU-F DS T,
A % OV T EMEDREAEEE. 6.3SUTELT RS,
R /o ¥4 A VEVE TBRAUBEY Y SINEDERNARDESITHESTVEITDT, F1
% = = HEICERTIYFRESR—NVEINTULTLEE W,
|
— L
Uy FR—b %2
Ll W{ERAH
9507 NZR
SRS TISIT =+
No. QLA19S QLA26S QLA32S
2T H(KN) 1 1.5 2.1
UZR7wTA(KN)(0.5MPab) 0.23 0.29 0.47
IS5V FANO—2(mm) 4 4.5 5
UIRPwE(mm) 1
YT B IS5V TR - - -
(cm?) TVIOSVTE | 6.8 9.4 14
BaERAEIMPa) 1
RIEERAEIMPa) 0.4 N . *
_ UNTBEE EDBE Z
REEMEAMPa) 15 g BEBEIRIR
HET7—J0O—E(MPa) 0.5
fERRE RSATF
BEREFEE(C) 0~65
F8(kg) 0.55 0.71 1.07
WiEER

FIISVTUINT YT

SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—99 50—k - EHERIE Web b hT! [ F AT |

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

49



Q-OVIIUXUN B copst am ERON'

Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659C

P B ) ARSUS440C  (ERE ) A A HRCSS

OMIBERDET SV TREZH DR ICRRTT,

OI7—JO— BREEWER- 775 iR, - TIEIMC,
PHIBE,

OISV TEIINR . FUISV TRHDHIF —ZFERT DI
O IITPFEEDTVBELL TEXT,

O T HERNDI 7 —EEZFAL. BHICY AT LADBEN T
AET,

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

TUI5Y TRRAR—N$2)

: O rrro—mr—re2)
(OU~ T P4{IIR)

&@ (OUVTPaIE)
('@"3) O} o1 SR
&A=
Nt AR U N )
N (OUV T PAfITE)

950 \S)
A
¢B F—/¥—1/10
L (O—T—hFA D)
oL M‘/
r ‘
Y L“l,“‘ I Q}JTJ wo T
4.0 ‘ il
¢D (OUVZNfIE)
®C
FA VU DAAE
Wik - g R * EEITER
S54F #—5'—No. No. A i B ¢ Ch { D ¢ E ¢ F iGoos i H
# 140516 | QLA19SRP1 72 19 51 50 8 18 10 44
07—k | % 140517 | QLA26SRP1 79 26 ¢ 56 55 8 200 12 53
% 140518 | QLA32SRP1 92 32 66 65 8 20 14 59
# 140519 | QLA19SDP1 72 19 51 | 50 8 18 10 44
SA4TEY | % 140520 | QLA26SDP1 79 26 56 55 8 20 12 53
# 140521 | QLA32SDP1 92 32 - 66 65 8 20 ¢ 14 59
% 140522 | QLA19SCP1 72 17.8 51 50 8 18 10 44
757y | % 140523 | QLA26SCP1 79 24 | 56 | 55 8 20 ¢ 12 53
% 140524 | QLA32SCP1 92 30 66 65 8 20 14 59
No. [ J K L CoMEE) N C 0 EEkg i
QLAT9SRP1 62 45 5 7.5 M4x0.7 548 30° 0.55 102,000
QLA26SRP1 67 55 6.1 : 95 = M4x0.7 @ S53 30° 0.71 110,000
QLA32SRP1 78 7 7 11 M6X1 563 45° 1.07 146,000
QLA19SDP1 62 . 45 5 . 75  M4x0.7 S48 30° 0.55 102,000
QLA26SDP1 67 55 6.1 95 M4x0.7 553 30° 0.71 111,000
QLA32SDP1 78 7 7 11 CMBX1 . S63 45° 1.07 147,000
QLA195CP1 62 45 5 7.5 M4x0.7 548 30° 0.55 101,000
QLA265CP1 67 55 . 61 . 95 = M4x0.7 . S53 30° 0.71 109,000
QLA325CP1 78 7 7 1 M6X1 S63 45° 1.07 145,000

SINCE 1560

48 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ \ NABEYA co..L1o.

2023%128




WEUIIIINNE

A PIESAIE %4 No. Aw ¢ B { C | D ‘Ewn: F : G | H

(®3)

I77O0—Fr—b %1

QLA19S | 51 52 1508 10 21 62 M4 30

®3) QLA26S | 56 ¢ 57 558 10 @ 23 67 @ M5 30

’ —

QLA32S | 66 @ 67 658 10 @ 23 78 | M6 45°

I AVEVE BRIIEEY Y TIREDBERNARDELSCEOTVET DT,
FAVYDOABICEDE T Iy TRESR—N LU TSN

(®3)
¥1.IT770— ﬁﬁ‘l"—H;Zfrﬁﬁww EBESNMyFEERL S
%2 UDINPYTR—NG 22 @8EELTTRE W,
0B 30° ¥ 3 EER—hROTTlE. /U 7JIU FXHEET L,
A % OV T EMEDREAEEE. 6.3SUTELT RS,
R /o ¥4 A VEVF TBRAUBEY Y TIREDBERNARDESITESTVEITDT, F1
% = = HEICEETI VT RESR—NEINTLTLEE L
|
— L
Uy FR—b %2
Ll W{ERAH
9507 NZR
SRS TISIT =+
No. QLA19S QLA26S QLA32S
2T H(KN) 1 1.5 2.1
UZR7wTA(KN)(0.5MPab) 0.23 0.29 0.47
IS5V FANO—27(mm) 4 4.5 5
UIRPwE(mm) 1
YT B IS5V TR - - -
(cm?) TVIOSVTE | 6.8 9.4 14
SEAESI(MPa) 1
RIEEAEIMPa) 0.4
V) =]
REEMEAMPa) 15 DUNTEE LDBEEBHRTIE
HET7—JO0—E(MPa) 0.5
BRI RSATF
BEREFEE(C) 0~65
F8(kg) 0.55 0.71 1.07
WiEEK

TIISTUINTYS

SINCE 1560

NABEYAco.o.  CADF—559v0—F - ZER&IE Web 1 hT! [T |

F128

NeO—0)
B MIN N SERImaE

49



(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

2024.02 &5

Q-O0VvIIUXUE EY @rst am) ErON’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

3um

O7 VISV TORICTvamU TNV IEEBETS
L—hDEIHLEZEBZICLET,

07 v anEEERE L2ERRICLUFEESED . a0
BEDGDIFETD

OS50 FEDMAMET ANMIIZUT . BEES A VICBWTE
WS BIET,

O VWS I7—H DT EICKITIM DS HREERSIET
BTENTEZET,

OBERERNTIS Y S T ISV PIRENDHIET,

QLA-D

QLAH-D

M 2 roo—mR—r@2)

¢€@~ (OUVTPAfIE)
/7 ,g.’
=2
D

DvIi—b(®2)

(OUV T PASIR)

I770—FR—h(92)
(OU T PAfIIE)

&1 .55 R
AR (92)
(OU>T"PAfIIR)

K

oA
o8B 5—/¥1,/10
(O —NIATDH)

oD (OUVZN 3)
oC
A PEVDE
QLA-D
PYOSYTRERK—N02) O O O fE—h02)

(OUVT PARRE) v (OUVT"PASIR)

@T\

Y

(@)=
=

©)
IFZTO0—FAR—¢2)
(QUVTPAIIE) N2 ) (OUV T PAfIIE)
w

=
¢

oA P
¢B F—/¥—1/10 é@/\/
L (O—F—~-517DdF) 62X A
o @4 . @)
[, CnRCES FAPEY ISV
4-¢) ‘ W osvFey ~ Or—hEY
s N b
; — QN
6D (OUVFNETE)
2 <),
APV DA

QLAH-D

SINCE 1560

CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | NABEYA co.Lo.

2023%128




2024.02 &5

e R EES * BRI
94 F—5"—No. No. A B Chs D E F  G#ooos | H
* 125739 | QLA19DRP 54 19 33 32 8 16.5 10 42.5
* 125748 | QLA26DRP 60 26 37 36 8 20 12 53
07—k | %125757 | QLA32DRP 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
(% * 162964 | QLAHIODRP | 72 19 51 50 8 18 10 44
* 162967 | QLAH26DRP 79 26 56 55 8 20 12 53
* 162970 | QLAH32DRP 92 32 66 65 8 20 14 59
% 125740 | QLA19DDP 54 19 33 32 8 16.5 10 425
* 125749 | QLA26DDP 60 26 37 36 8 20 12 53
IA¥ % 125758 | QLA32DDP 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
e * 162965 | QLAH19DDP 72 19 51 50 8 18 10 44
* 162968 | QLAH26DDP 79 26 56 55 8 20 12 53
* 162971 | QLAH32DDP 92 32 66 65 8 20 14 59
% 125741 | QLA19DCP 54 17.8 33 32 8 16.5 10 425
* 125750 | QLA26DCP 60 24 37 36 8 20 12 53
257 | %125759 | QLA32DCP 72 30 46 45 8 26.5 14 65.5
e * 162966 |QLAH19DCP| 72 17.8 51 50 8 18 10 44
* 162969 | QLAH26DCP 79 24 56 55 8 20 12 53
* 162972 | QLAH32DCP 92 30 66 65 8 20 14 59
No. [ J K L . MGEB) N o) EEkg &
QLAT9DRP 44 4.5 55 7.5 M4X0.7 1030 - 0.23 76,000
QLA26DRP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 S34 - 0.3 86,500
QLA32DRP 58 7 7.5 11 M6X1 AS568-130 0.63 108,000
QLAH19DRP 62 4.5 5 7.5 M4x0.7 S48 30° 0.55 102,000
QLAH26DRP 67 55 6.1 9.5 M4x0.7 S53 30° 0.71 110,000
QLAH32DRP 78 7 7 11 M6X1 S63 45° 1.07 146,000
QLA19DDP 44 45 5.5 7.5 M4x0.7 1030 0.23 76,500
QLA26DDP 48 5.5 6.6 9.5 M4x0.7 534 03 87,000
QLA32DDP 58 7 7.5 11 M6X1 AS568-130 0.63 109,000
QLAH19DDP 62 4.5 5 7.5 M4x0.7 S48 30° 0.55 102,000
QLAH26DDP 67 5.5 6.1 9.5 M4x0.7 S53 30° 0.71 111,000
QLAH32DDP 78 7 7 11 M6X1 S63 45° 1.07 147,000
QLA19DCP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23 75,500
QLA26DCP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.3 86,000
QLA32DCP 58 7 7.5 11 M6X1 AS568-130 0.63 107,000
QLAH19DCP 62 45 5 7.5 M4x0.7 S48 30° 0.55 101,000
QLAH26DCP 67 55 6.1 9.5 M4x0.7 S53 30° 0.71 109,000
QLAH32DCP 78 7 7 11 M6EX1 S63 45° 1.07 145,000
mfERSG

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023

128

CADF—959y0—k « EERRI Web ¥ bT! [ 7T

|

NeO—0)
B MIN N SERImaE

51



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

52

2024.02 &3

o)

\ > =~ > °
Q-OvIIUXAUS B crs =)
Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

WNERAE
EYVDOETE
FBRTZIEVDOYA X HEBIIT—T IV A XN TERESEEZREL. SR ICKDENHERRN OIS TESZE(ILGRELTEE0,
FIEICHUCAKERAIMEEIEWVESIFUTOEENBIET,

OV DRESL T B,
@O —hEVZERT 2.
o o ke L OSYTN UTNPYTH UTNPYTR REEREN RECREN ..  SREDEE
: o5VF  FUISVS kN KN(O5MPaB)  mm  MPa  MPa e (@
QLA19D . 1 0.28
QLA26D mE | PE 15 0.36
QLA32D 24 0.62 _
1T 1 04 RSAIP— 0~65
QLAH19D . 5 0.23 o
QLAH26D | ZE+\2 2% 7 0.29
QLAH32D 10 0.47
Al g e
TSV THHE U7y THHERE
16
14 ,_-—”"
12 ——__,"’ —=
= 10 B - ”—’_,—‘ g
= - =" IN
- - I R
~ - -—- B
N N
I -+
o N
)
04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
fERES [MPa] fEAES [MPa)
— QLAT9D — QLA26D — QLA32D e QLAT19D — QLA26D e QLA32D
=== QLAHI9D === QLAH26D === QLAH32D === QLAHI9D === QLAH26D === QLAH32D
HIEEER

AEBF [Q-OvrILAVS Jvra (ZBER. HER) ] SHEBPEHETRALET,
E>ET YYD EDBIFUTORZETHERIEE L,

gL (=57 Twa

QLA(H)19DRP QLA19RB

Oy —reY QLA(H)26DRP QLA26RB
QLA(H)32DRP QLA32RB

QLA(H)19DDP QLA19RB

FAE QLA(H)26DDP QLA26RB
QLA(H)32DDP QLA32RB

QLA(H)19DCP QLA19RB

I QLA(H)26DCP QLA26RB
QLA(H)32DCP QLA32RB

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V | NABEYA co.Lo.

2023%128




2024.02 &5

WERGatER

NeO—0)
B MIN N SERImaE

RIEHUT
QLAH Dar

QLAHICHE Y 3RIESUV TIF T OAR TERLE T,

RS
EANY DRI ZRALES BTcs

EdaElis;
HIERDOBEERI L UICK2BEZMLET Bfcd.
EARICT YA RORE TR T 59 258(CH TERVEITETD,

HEHESREA
QLA
IsvF
I7—CTHBOERNZBUTIFRI ST MHIROBL T vy 1205V FLET,
TN —EE ISV VED2E CHRL. SUMMADSREEBABRDET S TERIELFT.

TIISVF
I7—CERMYEBLEFRTE TP VISV IUFET,
EANYD ERNBTETTYvYan 5 LA, PU— DB LEBSICUET,

QLAH

a5

I7—CTAEOERANZBU IR ET RO ACROEU T v a'I S5 FUET,
AN TVWBR UYL T KUBHICT SV ST DTENTEET,
F=N—EETSVIED2ETHEL. 3UmMLADSBER B RO TS SERIELED .

TIISVF
I7—CERNZBUEFBTETT YISV FUED,
EANYD ENBTETT VYA RS LA, PU— DB LESSICLET,

BEII A

Ovok—t No. Ah7 0 B . C D E+030. F = G = H

W
(®3) I77O0—BK—bk °
O </j QLA19D 33 34 32.8 10 19 44 M4 45

(¢3)
kPt QLA26D 37 38 @ 36.8 10 = 23 48 M5 45

QLA32D 46 47 458 10 : 295 @ 58 M6 45°

QLAH19D | 51 52 508 10 = 21 62 M4 30°

Ir7o—fR—k

FEESTRIRA QLAH26D| 56 57 558 10 = 23 67 M5 30°

(03) (¢3)

QLAH32D | 66 67 658 10 @ 23 78 M6 45°

¥ A DEVFHFEZEIFE 0.015 ELTLRE L,

XI7—JO0—FMR—KE 2 HhFIDW. EE50 1 hPEER<IESV.

XIAVEVFEYDEHERDN AR DL SICIF>TVET,
FAVDOEFAOZREC, Iy TSINEEHR—NEINTILTZE 0,

MUTRPYIR— O TIERREEE LT AT W,

% O UVJEmEE. AT - AU - FXEOKSICLTS L,
(EHEE:6.35UT)

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “}\

2023%128




(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

54

2024.02 &5

Q-O0VvIIUXUE EY @rst am)

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

EYVZEEHERT 35E0ERR
EHERAT BRIy FRECTERZE L,
RP & DP RS 001

RP/DP & CP & 1+£0.03
% DP OEFAMEIE RP (WU TEBICRDRSICEIMITTIIZE L,

(EroN’

Y+0.03

X+0.01
oY
<& PR
® s
M N pp
/ |
D
O
RP/" | |
X+0.03

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

|

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128



Q-OvIIUXUN B sumst am)

Q-LOCK ELEMENTS ~ PAT.P No.E-9659H

I77O0—Am—t(02)
(OUVT"PASE)

M
&)

(¢

N

\7>

2

2

/

|
O

25

&1 .5FEFEHEERIN
EEERESR AR —b (92)

Atk 1 SCM440
ONIBRDET S e EHH BRI

O I 7—TJ0— BRI,
0ENI ST TEYHIAE.
OIS VTHRENR . FVISY RO IHFHEZERT B
HILPEFEREDHUNTEFT .

I77O0—A—bh(02)
(OU>T'PATE)

(OUV T PAfTIR)

F—/¥—=1/10

=]
R

ANE A HRCS5
T,

P (O —NFADH) (
y‘ﬂj Mﬁ y\\~
. L ~
N I .
4ol i ML 5 ISV L Or—hey
i /
oD (QUVI'N 1318)
¢c FAPEVDITE
L L s Rl Ea * BELEESR

947 #+—5"—No. No. A B chs D E F G*0.005 H
* 140525 | QLH26SRP1 60 26 37 36 8 225 12 55.5
05—y * 140526 | QLH32SRP1 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
* 140527 | QLH40SRP1 88 40 60 59 8 32 16 78.5

* 140528 | QLH48SRP1 105 48 73 71.5 8 46 20 102
* 140529 | QLH26SDP1 60 26 37 36 8 225 12 55.5
S * 140530 | QLH32SDP1 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
* 140531 | QLH40SDP1 88 40 60 59 8 32 16 78.5

* 140532 | QLH48SDP1 105 48 73 71.5 8 46 20 102
* 140533 | QLH26SCP1 60 24 37 36 8 225 12 55.5
o5 P * 140534 | QLH32SCP1 72 30 46 45 8 26.5 14 65.5
* 140535 | QLH40SCP1 88 37 60 59 8 32 16 78.5

* 140536 | QLH48SCP1 105 45 73 71.5 8 46 20 102

No. [ : J K L MEEE) N Higkg (i
QLH26SRP1 48 55 6.6 9.5 M4x0.70 S34 0.5 78,500
QLH32SRP1 58 7 7.5 11 M6X1 AS568-130 0.8 87,500
QLH40SRP1 72 7 9.5 11 M8X1.25  AS568-139 1.4 101,000
QLH48SRP1 87 9 6.6 14 M8X%1.25 S34 2.6 123,000
QLH26SDP1 48 55 6.6 9.5 M4x0.70 S34 0.5 84,000
QLH32SDP1 58 7 VAS) 11 M6X1 AS568-130 0.8 92,500
QLH40SDP1 72 7 9.5 1 M8X1.25  AS568-139 1.4 108,000
QLH48SDP1 87 9 6.6 14 M8X%1.25 S34 2.6 130,000
QLH26SCP1 58 7 7.5 11 M6X1 AS568-130 0.8 71,000
QLH32SCP1 72 7 9.5 11 M8X1.25  AS568-139 1.4 80,000
QLH40SCP1 87 9 11.4 14 M8x%1.25 S70 2.5 93,500
QLH48SCP1 87 9 6.6 14 M8X1.25 S34 2.6 116,000

|BELDQLSMItHRE [ EIEMEN B E B ADTTEELES W,

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

NeO—0)
B MIN N SERImaE

55



o
& Mu ~ I\ S~ ). o
of | Q-OVITIUXUE B2 srs om) moms
éﬂy Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H
B .
g2 EERITWE
A No. A7 . B . C D E® . F G A PRI £ rrn—mt—t
QLH26S*P | 37 38 368 10 255 48 M5 @
QLH32S5*P 46 47 458 10 295 58 @ M6 N |
QLH40S*P 60 1 61 598 10 35 72 M6 S | %’k
XIAVEVF JBRAIEE T Y TIREDBEFEN AR DK SIS TVET DT, IA T (3) 1A mmmmn—t
DABICEDE T IV FREESR—IVEN LU TSV, X ®3)
450 25
1. I77O0—AR—NE25FOA. EB55MM s Fia CERLIES L, o8 30
#2UTNPYIIR—NEZZ A% E LT 2T L, >
%3.0U>/7 EE (. HTU- NSRS, (@1HE6.35UT) on_
| ) i
I
Uy PIR—h %2 @»C
mEEx
FUOSYFUTNPYT 28t
R ET — )\ — AV 2EIR CRARBRI SV SEITVET,
Wit M{ERB
g4 JHFETC B8
. I5F N
I HE
No. QLH26S*P | QLH32S*P | QLH40S*P
95> 7H(KkN) 3.0 7.0 10
UTR7w FHKN/) (SMPais) 2.7 5.0 7.8
IS5 A0~ (mm) 1.8 23 3.1
U7 v E(mm) 1 =
—_ | ~ _ ~ =y
syvsssem) 222 7H Oy SBEEBRUEAE FL—~
FIS5 T 39 6.8 14 DEEE
REEREI(MPa) 5
=IEEREI(MPa) 2
RS (MPa) 7
BT 7—JO—FE(MPa) 0.5
(ESZEDRES RSA4TTF
ERRERE(C) 0~65
S2(kg) 05 0.8 1.4
56 CADF—5590—K « EEREF Web ¥ hT! [ FAP | NABEYA co.Lm.




|Q-|:|“J7 TUXVN B ms am) EroN’

| QLOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

48 1 SCM420 R~ 1 SCM440
#HER : SUJ2

A T BEA HRCE5 E°X b 1 B2 HRCE5
SHEK : BEA HRC62

ONRTIZYFUFT,

2-¢p4.0U>TP4

o

i
B
k3
EE
3B

F—)5—1/10 —
(OF—~FA D) kéd
lﬁ‘J L‘)‘,‘n lThl UJI(DI
i w
| @B ' ouvg
®C (/B&)
Wtk fisR * {EEEIRY CREE
947 | F#—5"—No. No. A B CS5 D . E F Gfo3 4 | J K L =@mEkg| @&

% 971075 | QLSMO3RP | 66 32 = 45 375 10 30 12 65 1.8 54 5527 0.7 | 52,000
Os—| * 968836 | QLSMO7RP | 96 40 @ 70 : 60 12 37 135 75 1.8 82 6.6 41 2.1 | 61,000
hE> | 968837 | QLSM1ORP | 118 48 © 90 | 75 15 43 17 885 26 102 6.6 51 4 70,000
* 968838 | QLSM16RP | 132 55 100 : 85 15 58 18 1095: 33 :114:9 57 = 5.8 | 87,500
% 971076 |QLSMO3DP| 66 32 = 45 375 10 @ 30 12 65 1.8 54 5527 0.7 | 57500
g4+ | *968839 | QLSMO7DP| 96 40 : 70 @ 60 12 37 135 = 75 1.8 82 66 41 @ 2.1 | 67,000
£> | #968840 [QLSM10DP|118: 48 i 90 : 75 15 43 17 885 26 102 66 51 4 77,000
% 968841 |QLSM16DP | 132 55 1100 : 85 15 58 18 1095: 33 :114: 9 57 = 5.8 | 96,500
% 971077 |QLSMO3CP| 66 30 - 45 375 10 @ 30 12 65 1.8 54 5527 0.7 | 46,900
75| *968842 | QLSMO7CP| 96 39 @ 70 : 60 12 37 135 = 75 1.8 82 6.6 41 @ 2.1 | 55,000
FEY | %968843 | QLSM10CP | 118 47 @ 90 : 75 15 43 17 885 26 102 66 51 4 63,000
* 968844 | QLSM16CP | 132 54 1100 : 85 15 58 18 1095 33 11149 57 = 5.8 | 79,000

BEMIITE

No. A B” Cc D E F G  H I
QLSM03 46 45 0 4450 12 32 54 27 ¢ M5 13
QLSMO7 72 70 71 18 i 39 82 41 M6 i 15
QLSM10 92 90 : 91 20 ¢ 45 1102 : 51 M6 i 15
QLSM16 | 102 : 100 : 101 20 ¢ 60 (114 : 57 : M8 : 20

1Y 5T AP E VIS SERAIEE 5 FREDBRDARDES B TVFT DT,
T VOBRAICEDET. 9y FREEK—ENLUT RS,

Sy
L4

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “*

2023%128

NeO—0)
B MIN N SERImaE



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

58

Q-OVvIIUXUE B gums: s

PAT.P No.E-9659H

Q-LOCK ELEMENTS

MR
947 SHFESS B8
o950 INF
Rz FIS5TT SHE
No. QLSMO3 | QLSMO7 = QLSM10  QLSM16
205> (kN) 3 7 10 16
VIR ek - - -
(cmd) 75T 2 7 14 15
IS5V FAMO—7 (M) 1.8 2.3 3.1 2.6
UZTKE (nm) (5MPa B ) 1.3 1.8 2.6 2.1
U3 (kN/ @) (5MPa B ) 1.7 5 9 10
705 TIERIEEEIES (MPa) 3.6
{REEMESD (MPa) 10
HEET 77— 0—F (MPa) 0.5
FEREBERE (C) 0~ 65
BEEERES (MPa) 5
m{ERS

BEER

I7— I7—

I7= FBE

I50F FISVT - UD TPV
T
|
I
|
i
e B3
b !
o | o
= I
i I i
INZDH T T T
BEETESR A I7-70-H BEERA 70507 I7-70-R

I7—

53 Bt
FyvahN—
| vy
(T
—

BRERA 7Yo5vF IP-70-A

I7— FBE I7—

SINCE 1560

CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥

NABEYA co..Lp.

2023%128

|




Q-OvIIUXUS B sams: wm Eron’

Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659H

O
S R
e\ e
=

[ol]

I770—A—(¢2)
(OU>T'PATE)

F—/¥=1/10

1.5EEEREERTT
BRI —h (2)
(OU>T"PAftIE)

4K 1 SCMA40

A - BEA HRC55

O I 7— 70— EEEHESRAT

0 HTS Y S TEYMEIEE

OISV FUISY FHITHEEER. NIV T DB R
TREDEERICHE CEET,

(OF—h9APDH)

L N e
I — oy or—hey
ao] | B= ] o o
ob (OUVZ'N 118)
oC
A PEVDAIE
Wtk fifgx * IR

94 #+—5"—No. No. A B chs D E F Gooos |

% 129619 | QLH26DRP 60 26 29 28 8 12 12 45

O —k | *129620 | QLH32DRP 72 32 35 34 8 12 14 51
=% % 129621 | QLH40DRP 88 40 42 11 8 15 16 61.5

% 129622 | QLH48DRP 105 48 53 51.5 8 18 20 74

% 129623 | QLH26DDP 60 26 29 28 8 12 12 45

SA % 129624 | QLH32DDP 72 32 35 34 8 12 14 51
=% % 129625 | QLH40DDP 88 40 42 11 8 15 16 61.5

% 129626 | QLH48DDP | 105 48 53 5185 8 18 20 74

% 129627 | QLH26DCP 60 24 29 28 8 12 12 45

757 | *129628 | QLH32DCP 72 30 35 34 8 12 14 51
e % 129629 | QLH40DCP 88 37 42 11 8 15 16 61.5

% 129630 | QLH48DCP | 105 45 53 5115 8 18 20 74

No. | J K L CoM@EB) N i EEkg i
QLH26DRP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 $26 0.4 58,000
QLH32DRP 58 7 7.5 11 M6X1 S32 0.6 68,500
QLH40DRP 72 7 9.5 11 M8X1.25 S38 1 73,500
QLH48DRP 87 9 11.4 14 M8X1.25 S50 1.8 87,000
QLH26DDP 48 55 6.6 9.5 M4X0.7 $26 0.4 63,000
QLH32DDP 58 7 7.5 11 M6X1 532 0.6 74,500
QLH40DDP 72 7 9.5 11 M8X1.25 S38 1 79,500
QLH48DDP 87 9 11.4 14 M8X1.25 S50 1.8 92,500
QLH26DCP 48 55 6.6 9.5 M4X0.7 526 0.4 52,500
QLH32DCP 58 7 7.5 11 M6X1 $32 0.6 58,000
QLH40DCP 72 7 9.5 11 M8X1.25 538 1 68,500
QLH48DCP 87 9 11.4 14 M8X1.25 S50 1.8 81,000

IBEIDQLHMIt RS EIREN D I E B ADTTERLIET W,

SINCE 1560

NABEYA co..L .

202

3%12H

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV \ ﬁ*

NeO—0)
B MIN N SERImaE

59



(NeO—0)
DS NIN\SEEma

60

Q-OvIILUXAUE EY cams: =)

Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659H

WEUIIINE

A PIERHIE %4 oF

I7TO—AR—b x1
(¥3)

(EroN’

No. A7 B C D
QLH26D*P | 29 30
QLH32D*P | 35 = 36
QLH40D*P | 42 43
QLH48D*P | 53 = 54

Et030 ¢ F i G
288 10 15 48 M5
348 10 ¢ 15 58 M6
41.8 10 18 72 M6
528 0 10 ¢ 21 @ 87 M8

@3 ) e/&% KA VY BB Y TREDBFENARDES B TVFI DT T VOB
s 5 [CEDE T Iy PRESR—ENMT LTS L,
¥1.I7 7O0—FAR—NE25FRDN. EE5 MM s FiE CERLKES V.
%2 UTNPuFR—NEEZZABEE LTS,
% 3o %3.0UV 7 EmER. HTU-/N\U-5EEs, ([@E6.35LT)
DA
8
.y
<> o I |
2
Uy R—h %2 »C
Wt W{ERG
gL JHFET 188
9507 JHIE
B FISIS JHE
No. QLH26D*P | QLH32D*P | QLH40D*P | QLH48D*P
57 H(KN) (5MPaE) 3.0 7.0 10 16
UZTR7wFHKN/) (5MPab%) 15 2.7 4 6
25> FZR0—2(mm) 45 5.0 6 7
UTRP w8 (mm) 1
i IS5 0.7 1.5 26 43
YIVIEEC) [ o m| 14 27 48 86
REAEI(MPa) 5
RIEERESI(MPa) 2
{REEMESI(MPa) 7
HEE T 7— 70— (MPa) 0.5
BRI RSAT7
ERRREEE(C) 0~65
EE () 0.4 0.6 1.0 1.8
WEER

TIISVTUINTVS

CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128

|




|Q-|:|“J7 TUXUS B s mm) (ERON’

| QLOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

48 1 SCM420 R~ 1 SCM440
#HER : SUJ2

A T BEA HRCE5 E°X b 1 B2 HRCE5
SHEK : BEA HRC62

OHECISVTIUET,

3—¢4,0U>7P4
(&)
I7—70-/R

@B
F—/¥—1,/10 L -
(@OT =~ FAPDH) —
kod
g
| Y
| w
»C
Wik - g R * TEERY THRE
947 | #—5'—No. No. A B ChI D E FQP GH03 H o o) K L M BEEkg| (@
% 971078 | QLHMO3RP | 66: 32 42 41 10 255 12 65 3 54 55255 255 05 | 46,200
e # 968845 | QLHMO7RP | 96 40 54 53 12 37 135 75 3 82 6.6 34 34 15 | 52500
L, | 968846 | QLHMIORP |106 48 64 63 15 40 17 855 35 88 6.6.38 44 2.3 | 59,000
% 968847 | QLHM16RP (120 55 80 79 15 45 18 965 35 100 9 46 50 3.5 | 67,000
% 968848 | QLHM25RP [140: 55 90 89 15 50 @ 18 1035 35 116:11 54 58 : 4.8 | 77,000
% 971079 | QLHMO3DP | 66 32 42 41 10 255 12 65 3 54 55 255255 05 | 51,000
ot % 968849 | QLHMO7DP | 96: 40 54 53 12 37 135 75 '3 82 6.6 34 34 15 |58,000
(s, | 968850 | QLHM10DP |106 48 64 63 15 40 17 855 35 88 6.6 38 44 23 | 65,000
% 968851 | QLHM16DP [120: 55 80 : 79 15:45 18 965 35 :100 9 46 50 @ 3.5 | 74,000
* 968852 | QLHM25DP |140 55 90 89 15:50 18 1035:3.5 116:11 54 58 4.8 | 84,500
% 971081 | QLHMO3CP | 66: 30 42 41 10 255 12 65 3 54 55255 255 05 | 42,000
. % 968853 | QLHMO7CP | 96 39 54 53 12 37 135 75 3 82 6.6 34 34 15 | 47,300
T, | #968854 | QLHM10CP |106 47 64 63 15 40 17 855 35 88 6.638 44 23 | 53,000
% 968855 | QLHM16CP [120: 54 80 79 15 45 18 965 35 100 9 46 50 3.5 | 60,500
% 968856 | QLHM25CP [140: 54 90 89 15 50 18 1035 35 :116:11 54 58 4.8 | 69,500

NeO—0)
B MIN N SERImaE

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “}\

2023%128




(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

Q-O0VvIITUXUE B ars an ErON’

QLOCK ELEMENTS ~ PAT.P No.E-9659H
WEMHIITE

KA PIERNE

No. A B C D E  F G H I
QLHMO3 43 42 4151 12 31 54 1255 255 M5 13
QLHMO7 56 54 55 18 38 82 : 34 34 M 6: 15
QLHM10 66 64 65 20 41 88 : 38 44 M6 15
QLHM16 82 80 @81 20 46 100 : 46 50 M 8 20
QLHM25 92 90 91 20 51 116 : 54 58 M10 © 20

A 30 ATV BB E S Y TNEDBHENFRDESITE>TVEITDT. FA POAEICEDET,
o B A Iy FREBR—NEN LU TL T L,
. 7
-7 T d
Ly
|
rﬁc
mtEx
947 SHFESS 188
N 9Z0F HE
HX
R PIISIS SHE
No. QLHMO3 | QLHMO7 | QLHM10 | QLHM16 | QLHM25
25773 (kN) (5MPa 8% ) 3 7 10 16 25
e | ISV 2 3 6 10 13
(cm3) FIISVTH 3 5 7 13 16
IS5V FARNO—7 () 3 3 3.5 3.5 3.5
UZJRE () (5MPa B ) 25 2.5 3 3 3
U (KN/ @) (5MPa BF) 45 7.5 11 18.5 23
TVI5Y TERIEEEIES (MPa) 2.5
REEM ST (MPa) 10
#EE T 7—J'0O—F (MPa) 0.5
FERBEERE (C) 0~65
WEHEERAES (MPa) 5
m{ERA

BEER

5B ‘
TyvvahiN—

FVOSVFUTNPYS @
i Tyvya

EREHESR
BI7—
—
I
i ) ERNVRUA
U S N2
I .. | ==l! I I
ii i ii ii i ii ii i ii
Pl 7578 BEEZRI7—  7VI5VTR BERRBI7— T7vI3v7 I35V7R
I7- HE I7-J0-HI7- @E I7-J0-HI7- MsE HE

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V | NABEYA co.Lo.

2023%128




Q-OVvIITUX S TWYad e mrs) EroN|

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

A 1 SCMA40 245 L BEA HRCE5

0Oy —hEV A PEVICFIOT—Tyyal . o5V
EUNCE IS T T vy alETHELEE L,

e i EES * IBREIEES
947 | #—5—No. No. A BSps C D005 E F G H | . J K  #mEg | fi@
% 125745 | QLAT9RB | 45 27 16 7 9 19 36 M4 45 25 75 0.1 | 21,500
. * 125754 | QLA26RB | 58 @ 36 21 10 11 26 46 M5 6 45 95: 0.17 | 22,800
“ysm * 125764 | QLA32RB | 72 45 25 12 013 32 58 i M6 @ 7 5511 0.33 | 28,000
* 129631 | QLA4ORB | 88 58 :30.5: 15 :155:40 72 M6 7 85 11 0.7 28,400
* 129632 | QLA48RB |105 70 36 18 18 48 87 M8 9 9.4 14 1.2 38,000
* 125746 | QLA19CB | 45 27 16 7 9 :1185:36 M4 : 45: 25: 75 0.1 20,700
I % 125755 | QLA26CB | 58 @ 36 21 10 11 i255:46 M5 : 6 45 95! 0.17 | 22,100
Sym * 125765 | QLA32CB | 72 45 25 12 113 :315: 58 M6 : 7 55 11 0.33 | 27,200
* 129633 | QLA40CB | 88 58 305 15 155:395 72 M6 @ 7 85 11 0.7 28,400
* 129634 | QLA48CB |105: 70 36 18 18 :1475:87 i M8 : 9 9.4 14 1.2 38,000
BEMITIHE
No. A6 i B I C DI E F G . H |
QLA19*B | 27 1 26 = 6 10 36 M4 45 8 Rcl/16
. QLA26*B | 36 @ 35 9 12 46 M5 6 10 Rcl1/16
© QLA32*B | 45 44 11 14 58 M6 7 12 Rcl/ 8
QLA40*B | 58 | 57 @ 11 116.5: 72 : M6 : 7 12 ‘Rcl/ 4
QLA48*B | 70 1 69 12 19 87 M8 9 16 Rcl/ 4

¥ | (LRSI (=T =T TITIZELTLREV I7—SHENS TILTIS VTS
NSFERERIBWEEIC, CONZEFBUTHBLET,

@B B 2SS EDAREN, B PEDISHBVE S, P63D Ty 1 hN—ETHIEL 2
=L

| PN [T <
v ] I ! ] T Jfsn
T | I o e | | HIEE s

2 Non . Hres L
0A DA
N9 =1 INF—22

(NeO—0)
B MIN N SERImaE

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—999v0—F - EEESIE Web 91 hT! [ 7AT |

2023%128




(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

Q-OVIIUAVS T aemes ErON’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

A4E 1 SCM440 ZE 1 BEA HRC55

0O -~V FAvEVICKIOT—Tval 950
ENCE IS T T vy E RIS L,

oC

Wt fifgx * 7EREIRY CREE
947 | #—9—No. No. A . B . CM D3 E - F G . H . I@B . J S8k (il
%971082 | QLO3RB | 66 32 45 110 135 6 295: 54 i M 5X0.8 55 0.4 | 16,100
N 4#968857 | QLOZRB | 90 40 @ 58 115:125: 7 31 72 M 6X1 6.6 0.8 | 17,400
s, | #968858 | QLIORB | 106 48 68 13 155 7 355 88 M 6XI 6.6 1.2 | 19,500
%968859 | QL16RB | 120 1 55 @ 82 14 19 8 41 100 M 8X1.25 9 1.8 | 22,400
% 968860 | QL25RB | 130 155 © 82 16 19 8 43 1108 i M10X1.5 11 2.2 | 25,400
#971083 | QLO3CB | 66 319 45 10 135 6 295 54 M 5X0.8 55 0.4 | 14,700
P % 968861 | QLO7CB | 90 39.8 58 (11.5:125' 7 31 72 1 M 6X1 6.6 0.8 | 15,800
Sy % 968865 | QL1IOCB | 106 1 47.8° 68 13 155 7 355 88 : M 6X1 6.6 1.2 | 17,600
% 968866 | QL16CB | 120 1 54.8° 82 14 19 8 41 100 M 8X1.25 9 1.8 | 20,200
4968867 | QL25CB | 130 548 82 16 19 8 43 108 i M10X1.5 11 2.2 | 23,100

NEMSIITE

dA No. A B7 . C D E - F ¢ G | H
QLO3 | 445 45 14 7 54 55 @ M 5 13
QLO7 | 57 58 145 6 72 66 M6 15
QL10 | 67 68 17.5 6 88 66 @ M6 15
QL16 | 81 82 21 7 100 9 M 8 15
QL25 | 81 82 21 7 108 11 M10 20

HM1 2T T ST TI9 LT REEVSHENS TV TI S Y P HSRM CERVESI(C. ZO7EFIBLT

HEBUET,

SINCE 1560

CADF—959v0O—F - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁa\ NABEYA co.L.

2023%128

1,




Q-OVIIUAVN TWYaerrzes me) (ERON’

Q-LOCK ELEMENTS

PAT.P No.E-9659C

s il iEd

SCM440

DFSHEBFEET

-

OGFU. PIESY

(7082 ) 2 AHRC55
OQ-OVvITUXAVNZEER) ZLHEFNTDHEEICE

QBTN IA ARV IR EDEENE S T,

* {REEER

947 | #—5—No. No. A B Che D E F G . H | | mmg| @k
%125767 | QLAT9KRB | 45 1 19 = 16 = 23 5 2860 66 5 11 025 25500
N % 125768 | QLA26KRB | 58 26 20 30 5 35 9 5 §14 :0.6 29,000
Sysq | ¥125769 | QLA32KRB | 72 32 20 40 5 45 119 175 1] 36,900
% 129635 | QLA4OKRB | 88 = 40 25 = 50 5 55 14 115 20 2.1 40,300
% 129636 | QLA48KRB | 105 @ 48 30 60 5 65 18 12 26 35 48,600
% 125770 | QLA19KCB | 45 : 195 = 16 = 23 5 28 66 5 11  0.25| 24,900
P #125771 | QLA26KCB | 58 : 265 : 20 © 30 5 3 09 5 14 06 28,400
“on| *¥125772 | QLA32KCB | 72 325 20 40 5 45 {11 1 9 1175 1.1 36,300
% 129637 | QLA4OKCB | 88 ' 405 @ 25 50 5 55 14 115 20 2.1 39,400
% 129638 | QLA48KCB | 105 : 485 = 30 = 60 5 65 18 12 26 35 | 47,400
WEYSIIITE
No. AT B C
QLA19K*B 16 6 M 6XRE12
C QLA26K*B 20 6 .M 8XZEE16
QLA32K*B 20 6 M10XZEE20
QLA40K*B 25 6 L MI2XES24
] © QLA48K*B 30 6 M16XEx32
R
oA
WERSG
geryvamEy T8
[ o3 ) |
— O~ —

| |
BTy Q

:J—Lr@ﬂJ—L:

BB DA T SEHIEEFAL. D— I T4 POy bEE(SHIN

SINCE 1560

NABEYA co..L .
2023%12H

CADF—955v0—K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 T

|

NeO—0)
B MIN N SERImaE

65



(NeO—0)
D IPNANG 1Y ]S

Q-OvIIUXUES Twah/\N— e mmn ErON’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

545C

BEIU—hHSEL DYV 2R IO BB T 25 5(CE
AN—TEERALES L,

@]

D aw e Rl EES * IR
#—5'—No. No. A B C HiEkg i
% 125747 QLA19BT 24 ‘ 45 ‘ 20.5 ‘ 0.02 3,560
* 125756 QLA26BT 33 45 255 0.03 3,690
* 125766 QLA32BT 425 ‘ 45 ‘ 29.5 0.05 4,320
* 129639 QLA40BT 55.5 45 35 0.1 5,950
* 129640 QLA48BT 67 ‘ 45 ‘ 40.5 0.15 6,250

BEfTIII~E

®»B ®»B
] T
) (@]
< &
DA OA
INF—1 INF—22
No. Afe B C D E F
QLA19BT 27 ‘ 26 ‘ 6 ‘ 36 ‘ M4 ‘ 45
QLA26BT 36 35 8 46 M5 55
QLA32BT 45 ‘ 44 ‘ 10 ‘ 58 ‘ M6 ‘ 6.5
QLA40BT 58 57 11 72 M6 7.0
QLA48BT 70 ‘ 69 ‘ 12 ‘ 87 ‘ M8 ‘ 9.0

SINCE 1560

CADF—5590—K « EEREF Web ¥ hT! [ FAP | NABEYA co.Lo.

2023%128




I7—20-ANIL7 EnoR’

AIR GUN VALVES No.E-9659C

F v S545C C3604

OQ-OVITUAVNEEREE) DF VIS TiRExE
I7—J0O0—AYVTIA%A . BENXRIFP @ LELET,
(Fa—TOHRELD. NIV T TOYHRZ HARE)

W#aE

OI7—JO—HUCTIZ—EA% Q-OVIIUXVRD
FUOS Y PR —EERERRLED,

O vy FENITAEANEBATEZE I7— DTSN
Q-OvIIUAVND ISV PIREECIRUE T,

WIEEIE

OI7—JO—-ArDf&islE. T —/N\—FEROBDEFERL
TLIESVW XE D AD—T VT RBEHEBLUE T (XTI
BICHART 7 —HRNICLL NIV ITHREC T 7—TJO—H
V7ERUH T HRRICRHIRELR D DIIEERR T E D)

Wit OI7—F1—TFEATEEL A

— OB DEMICEY SEAEAICHL0.05SMPad EF i85

SEEAES(MPa) 1 T Ao i
i T FELFTOTTEEZ SV, (FITTEN0.5MPanis

BOEABRDEAF0.45MPatiZIZFzY)

ERAREEE(C) 0~60

0 q[

Fry SEER Fw TR U

SERE14 31.5
(RURHH#. Rt L)
R1/4

J4)L9— 7
INIVT A 375
Ll s eSS * [EELEER
F—5"—No. No. HHEES : HEg il
* 129602 QLA06G 1 MPallF 40 6,150
WETIII~E m{ERS
RC1/4 Jvoa
(=%
o gI ] : a8, a8 i
[ ] [ 7»
Frv 7 }
13
17 R ER, BEN—AC  FruTFENUITEEN  FroTEESAL T7—T0—
ylLET, BATRE T7—DS  AVCNLIREICT 7 —=E
SNQOUITUXVEY ATEE QOvITUXVAD
TSV PIREEITIFIET TUIS U TREICBIBER
WMTEET,

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “*

2023%128

NeO—0)
B MIN N SERImaE

67



A \ ~ 4 ~ —— ®
2 | Q-OvIJIULXVEN ZEERINO—S
é' E% CONTROLLER FOR Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659C
v 2
2% F—2: PV

OISV FUISYTOYER . L7 — 7 O—DON-OF
FEEDESRN TR T ESBEEDFENAETT,
Wi%EE
OLFa1L—INHEDE. HHE T 7 —E AN TEED,
OISV FUISYTIYEA. T —TO—DON-OFF
PHRZ N —TITAET,
OEBERER Y —ICTQ-OVvI I UX Y DBEREESN
TEFI,
Btk
BEERES (MPa) 1
ERTE RSA& T4 I —BBHDT T —
= 100~240V A C 50/60Hz
r—FILES (M) 15
170 142
128 120
Ehlt REERCA—
| s
5 O,
ISVTR—b TUISVTR—b
Fa—TEG6M Fa—TJRo6H
I7—##60
Fa1—TRG6H
BEETRTRI— b
Fa—TJRe6H8
Wk g xR * (SRR
ZF—5"—No. No. BHSES : EiEkg s
* 129601 QLA190CTR 1 MPallF ‘ 2 185,000
WERAA @MAIFHEERDEN IV NO—5&0T)
68 CADF—5999y0—K - EERAE Web 01 hT! [ F AT \ NABEYA co..to.




Q-OVvIIUXAUE EVaun

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

i

(NeO—0)
B MIN N SERImaE

A4A D BEA HRCES 8Bk : BEA HRCO2

e

LTEEEIAT BRUIAT

ERRgiEE

dA oF
¢G V5110 S
@7 =R YDH) i?ﬂ
—= &
b &
[ o] @
i 0 -
4 . \ L m$ FATEY ISV
R ‘ | o T~
1-¢J ' ~
¢B N
N or—hey
®
FAEDONE
DLEERESA T (- {@Ex * EEITER
947 Zﬁg_ No. A PBO92 C ip iEH0siE G | H EWIT\%I J KL m ggg fin
% 966261 | QLT19RP | 45 15 :31.3:6 7 419 36 4 45 5 .25:75:110|15,400
O5—h| %966262 | QLT26RP |58 20 392 7 = 10 : 5 26 46 4 6 = 6 45: 95:260[17,100
£y | x966263 | QLT32RP |72 25 49 85 12 . 6 32 58 4 7 8 5511 500/18,900
% 967647 | QLT40RP |88 28 59 95 15 {7 40 72 6 7 10:8 11 '950/|26,700
% 966258 | QLT19DP | 45 15 :31.3:6 7 419 36 4 45 5.25:75:110|17,800
g4+ | *966259 | QLT26DP [58 1 20 392 7 - 10 . 5 26 46 4 6 = 6 45: 95:260/19,800
£y | x966260 | QLT32DP |72 25 49 85 12 . 6 32 58 4 7 8 5511 500/21,800
* 967648 | QLT40DP |88 28 59 95 15 7 40 72 6 7 10 8 11 950/|31,900
% 966255 | QLT19CP | 45 15 :31.3:6 7 4 17836 4 45 5 .25:75:110|14,100
J5vF| %966256 | QLT26CP |58 1 20 3927 | 10 5 25 46 4 6 . 6 45 95 260 15500
©y | 966257 | QLT32CP |72 25 49 85 12 6 30 58 4 7 8 5511 500/17,300
%* 967649 | QLT40CP |88 28 59 95 15 {7 37 72 6 7 10:8 11 95025500

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEERIE Web 91 hT! [ AT |

2023%128




o
= \ s ~ v
ok Q-OvIIUXUE EVav) mes (ERON)’
Qe
é‘ Y Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C
%
5 2 WERXVILT (T EiER * FEEEIRY TS
A 547 | A No. ABIN: C DENMS F G H I J K L M iéf it
%991492 | QLTFI9RP | 45 15 31.3 6 7 4 19 36 4 45 525 75 110/ 12,100
Or—k | *991493 | QLTF26RP [58 20 392 7 10 5 26 46 4 6 = 6 45 95 260 | 13,400
£ | %991494 | QLTF32RP |72 25 49 85 12 6 32 58 4 7 ~ 8 55 11 500 | 14,900
%991495 | QLTF40RP |88 28 59 95 15 7 40 72 6 7 10 8 11 950 | 21,000
%991496 | QLTF19DP | 45 15 31.3 6 7 4 19 36 4 45 5.25 75 110/ 14,000
S+ | *991497 | QLTF26DP |58 20 392 7 10 5 26 46 4 6 6 45 95 260/ 15500
£ | %991498 | QLTF32DP |72 25 49 85 12 6 32 58 4 7 8 55 11 500 | 17,100
%991499 | QLTF40DP |88 28 59 95 15 7 40 72 6 7 10 8 11 950 | 25,000
%991500 | QLTF19CP | 45 15 31.3 6 7 4 178 36 4 45 5.25 75 110/ 11,100
25v7 | %991501 | QLTF26CP |58 20 392 7 10 5 25 46 4 6 6 45 95 260 | 12,200
£ | %991502 | QLTF32CP |72 25 49 85 12 6 30 58 4 7 = 8 55 11 500 | 13,500
%991503 | QLTF40CP |88 28 59 95 15 7 37 72 6 7 108 11 950 | 20,000
WEII I~ E
C No. A B C D
oA D QLT (F)19*P 151901 6.5 36 4 M4 FE 8
- , QLT (F) 26*P 20 5O 7.5 46 4-M5 ZEE 10
QLT (F)32*P 25 79013 9 58 4-M6 R 12
R—2FL—N QLT (F)40*P 2819013 10 72 6-M6 e 12
NiEEN

SINCE 1560

70 CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT \ NABEYA co..L1o.

2023%128




Q-OVvIIUXAUE EVaun

Q-LOCK ELEMENTS

miERR

YA NREIAT

PAT.P No.E-9659C

(EroN’

OLERTEZFRALTC—AANSDRIEN TEXT,
OFKRIEKY. U T THfifs - SRR IEZITNE T,

G F—/¥—1/10
o (@r—r0a)
" (o}
g Ei
JoK e
RIWEE FAKSVREDNRERISE
WY ARRIEIAT ik ligR * IZEEER
IS #—5'—No. No. A BRoRC C D E20005 F G | H
i % 114597 | QLTS26RPV 70 36 60.2 12 26 5 26 58
% 114598 | QLTS40RPV | 108 58 83.5 14.5 37 7 40 86
Y % 114595 | QLTS26CPV 70 36 60.2 12 26 5 24 58
=
* 114596 | QLTS40CPV | 108 58 83.5 14.5 37 7 37 86
No. I L JEUSTE) K L M N o  mEEg 1A
QLTS26RPV 45 4 . 55 6 13 20.1 95 770 37,300
QLTS40RPV 60 6 6.6 10 18.5 30 11 ¢ 2700 56,500
QLTS26CPV 45 4 5.5 6 13 20.1 95 770 32,600
QLTS40CPV 60 6 6.6 10 18.5 30 11 ¢ 2700 54,000
BB IIT~HE
C No. A B C : D
oA D 4 QLTS26*PV | 36 750° 12.5 58 4-M5 FE 12
7 QLTS40*PV | 587" 15 86 6-M6 BE 12
N—=2F—MMi
WiEER

SINCE 1560

NABEYA co..L .
2023%1

F128

CADF—99'9y0—K « EERAIE Web 51 hT! [ FA¥

NeO—0)
B MIN N SERImaE

71



(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

Q-OvIIUAUE B wrrzvryvons«) (ERON)’

Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659C

TWVET,

TY,

AESCMA40

O A RIRIEY VT ILIA T
OAFMT A RITBZRIFICTECRI MEBVATESET,
OEHDOQ-OvI/EVEFRATERVNEISHER(ICE L

OBRUNBROIBEE. LN 50mmODiIE T5umBlA

4)
F—/¥—1/10
(O —h~D3H) :
Z N\ U
EEai:n © HEES
om] | 49K Q
N
B
D s i ES * EEAEBER
#—5—No. No. A B . C : D | E 005 G o H | Ji K
% 102268 | QLTSS26P 70 36 58 12 205 26 5 ¢ 26 : 58 20 7
% 102269 | QLTSS40P | 108 58 835 | 145 @ 30 37 7 40 86 30 ¢ 11
No. L M N O P Q ISYTHKN BfEMLINmM HEg i
QLTSS26P 24 6 6 13 19.5 11 ‘ 23 720 | 41,600
QLTSS40P 3 10 10 . 185 26.5 17 80 2100 | 58,000
PMBRIERDE VIS, BLTBUFL A PBAD /v I Y TP HEBTEIRIAZE W,
WEMIIIIE
E No. | A ¢ B : C ¢ D | E  F i G
o QLTSS26P | 3673%'¢ 13 20 M 6EE12  24:005 0 67998 8
) ’?T’ QLTSS40P | 5878°'° = 155 30 | M10ZEE20 | 35:0015 1 10992 ¢ 10
,‘ ,4),
o]
|
& U R
C C ‘ 4-D
OA
OF
!
! m$
N=2FL—Mil

N\ —U R EESHERE

72

SINCE 1560

CADF—959v0—K « EERRIE Web ¥ hT! [ 7T

|

NABEYA co..Lp.

2023%128



Q-OVvIIUXIN TV amarmvrsyons«s) (ERON’

Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659C

SCM440

B2 AHRC55

OTARRIEY VI IAFTva

ol5]
L,,‘ — 4-¢J
v T T ﬁ; %, 9 ol
W W e 1o
66 _Jon|
F
A
L
i
\

D e e R EES * EEIEER
F—5'—No. No. A : B C D { prooos F G : H
% 102270 | QLTSS26B 70 - 315 14.5 17 10 58 26 36
# 102271 | QLTSS40B 108 | 44 2 23 ¢ 15 86 40 58

No. | J KH8 L M N By it
QLTSS26B 20 7 6 24 35 11 300 20,800
QLTSS40B 30 11 10 35 : 45 : 17 1100 32,400

WEYIIIITE

o | of q
L} T L}
o] ] oF] |
HA OA
E E
%}, F- % E:
N N
*G‘D' J Y é&J U
1 clc \ﬂ ‘ clc \&
Twrafllytg—1) Twyafl(N9—22)

No. A B C : D E F G
QLTSS26B 361863 18 ‘ 20 COM GES12 0 24%001 610018 8
QLTSS40B 5813838 24 30 - MI10EE20 | 35%0015 1075022 10

NABEYAco.o.  CADF—999Y0—F - EWESIE Web ¥4 hT! [ FAT \

I NecO—0)
S PRI s

. | TUXTH
T THUVUIN QU -3 0

ANANIAMNAV/IN

-

NAZSVA

ImHME

73



(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

74

Q-OVvIIUXUN TW¥aersoarzom

Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659C

(EroN’

SCM440 BEAHRC55

OQ-OVITUAYNEY (BARRIR) ZLHBEFENT S
B VDT SERREET,

OEUSFIITHA ARG, B ESEDRENB R T,

GGFU. PIESH

D e e R EES * IR
947 | #—5—No. No. A B i€ D E F G  H | oEEkg | i
04—k | %131860 | QLTS26KRB | 58 = 26 20 37 5 42 9 7 14 0.7 | 29,000
Jw¥a | %131861 | QLTS40KRB | 88 40 25 57 5 62 = 14 85 20 2.4 | 40,300
95>~ | %131862 | QLTS26KCB | 58 @ 255 20 37 5 42 9 7 14 0.7 | 28,400
Jv¥a | %131863 | QLTS40KCB | 88 395 25 57 5 62 14 85 20 = 24 | 39,400
WEYIIIIT~E
. No. A 901 C
QLTS26*P 20 M 8XP1.258&16
QLTS40*P 25 M12X P 1.75RE24
[
oA

DD (EHABSEN T ETEE

SINCE 1560

CADF—99'9y0—K « EERAIE Web 51 hT! [ 7T

|

NABEYA co..Lp.

2023%128



Q-OVvITIUXAUN TWYaees e ezemm (ERON’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

tIIEHN—

OQ-OVITUXUNEV (RIR) D LEEET A .
HARIREI A TEHRFEDETERLETD,

®B
IH ‘ ‘| | [
4fl\ H 1*fl W 40 [Efig%ﬂ N
Tgfﬁ}ﬁ FF—= 9 o NS —— N -
N LL —H R il R
oK L%§£4€J oK oF
oA oA

QLT40DB
L s RS * [EAEIEER
947 | #—5'—No. No. A BJoe: C iD0005I E © F G H il iJK LM ERBg| i
* 966264 |QLT19RB | 45 : 27 245 7 175119 36 :M4x0.7:45:25: 75 - - 110/ 13,900

04—k | % 966265 | QLT26RB | 58 1 36 305 10 20526 46 M5x0.8 6 45 95 - . - = 250/15,000
Jw2a|%966266 |QLT32RB | 72 45 375 12 25532 58 Méxl 7 55 11 - - . 470/ 15,500
% 967650 | QLT40RB | 88 1 58 465 15 31540 72 Méx1 7 8 11 « - i - 11000 25,200
6
7

N

544 |*%161225|QLT26DB| 58 : 36 305 10 20526 46 M5 45 95 52 250/ 20,600
Jw2a % 161226 | QLT40DB | 88 58 465 15 31540 72 M6 7 8 11 80 2 1000|31,800
% 966252 | QLT19CB | 45 27 245 7 175185 36 M4x0.7 45:25 75 - : - 110]/12,600

7537 |% 966253 | QLT26CB | 58« 36 305 10 :20.5 255 46 M5x0.8 6 45 95 - . - = 250/13,800
T3 |% 966254 | QLT32CB | 72 45 375 12 255315 58 Méxl 7 5511 - - - = 470]14,300

* 967651 | QLT40CB | 88 | 58 465 15 315395 72: Méx1 :7 8 11 i - i - :1000|24,200
MR- EREHA

Jwvya

:
e

(NeO—0)
B MIN N SERImaE

=
1
©Y LEREIAT h‘ £ A RIRIES A T

NABEYAco.uo.  CAD>—559YO—F - fEMIEEE Web U hT ! [ TAT |




Q-OVIIUAVES Twaasm ErON’

B
~8
Qg
é‘ Y Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C
>
5% WSAVFvT
L Oy —kJwya, A4V Tvya, 50 TvoaDI9A4 TheIET, HPEahETERT I VICEHhETERL.
IAFITEHTEV EBE T DEIEDOSEENERZRIET,
IA4F Or—kJwya AV Tva IS5V Tva
y WEF—/—2E WEF—/— 2@ N
TRHIEE ISUUBEE JSUUBEE ITVVEEE
T

WERER G

Tvvald. AMEEYIBHN-THEERINTVEFET,
PIWBAN—E TV AR ECRIVNCEESNTVE T, RERBEFEIUANLTTERLIZEL,

B>/ U4 RRIES + FERFIE_EEHSDRIEFTEVEE Ao

BRGaNo. B 1%
® EUBAHN— BN OURBEABILER
@ ME AN

WV EBHAN—DOFERSE
YIBAN—ZERASA RS EBIETRIENCTIDRFZET DT EN TEIET,
WESN TSV Iv TRSNICTI DB EESNE T .

WERGE
BEPIZYNTHEIFHAAI T Yy 1 BEL B BEVICTBALE T,
E>ET vy aDBEEE2ERMOEBICKRY. EECIZYhDUBROEMEN CERT,

FAvITvya

07—k
BIEEMR

SINCE 1560

76 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co.Lm.




WEE=EIE

AEEEFTIZYNCIREEABDMAENREVEE Ao

O —hEY SARRIEIA T 25 O —hJvasd A vITvyanE 1 @I DOMFEHE TTERAEE L,

ZIRUEEYET YV aEBOTIBER. IV TEY SARREIA TET SV ST v azTERLIEEL,
HEEHIRBDEABROIBECHGD CERBRDcH. MITHEGEBEIICTERIESL,

WEETTE

TvIaDRERF. HERTBZEYDIA TETA RICEDBTERENNETT,

EVETYY a0 A TOHEEEERE
Jwyalllg Ty —nJvyal (947 voal (950 Tvyal OFATHSIET,

FRTZEVEMBROOAMICEDE TCIvY1EEELE T, UTOXRCHEEZIHRIZE

Lo

Fwafl ; 2 2]
= = =
Oy —hJvya SA v ITva ISV Tva
< < <
=F - =F - oF i
- U8 ) O ) 88 W
O —kE> Or—kE> FAEY Or—keE> IS5 IS5
FEBEIATF | UARBEIAT | FEEREIATF | UARBEIAT | FEREIAT | UARBEIAF
(ERDTE X-Y-Z (48 (@) - Z z
H A ARDEE
HAPEHETERTIE VDT —/N—RICEDEE T vV 1DEENNETY,
MTROXRCGESG vy amEELTLEEL,
ey BwETvya
94T Z+—5"—No. No. IA47 Z+—5"—No. No.
966261 QLT19RP O —~Jwya 966264 QLT19RB
05—k 966262 QLT26RP Os—~Jwya 966265 QLT26RB
FERIETAS 966263 QLT32RP Oy —hFva 966266 QLT32RB
967647 QLT40RP Oy —hJvaa 967650 QLT40RB
966258 QLT19DP O —~Jwya 966264 QLT19RB
S 966259 QLT26DP Os—~Jwya 966265 QLT26RB
FERIES A 966260 QLT32DP Oy —hJva 966266 QLT32RB
967648 QLT40DP Oy —hFvaa 967650 QLT40RB
966255 QLT19CP IS5V F vy 966252 QLT19CB
ISP 966256 QLT26CP IS5 FTvya 966253 QLT26CB
LERETATS 966257 QLT32CP ISV FTvva 966254 QLT32CB
967649 QLT40CP IS5V F T wya 967651 QLT40CB
Oy —hFvya 966265 QLT26RB
114597 LTS26RPV ‘ '
05—k Q ATy 161225 QLT26DB
HA NRIEIA T O4 —kFws
114598 SITSAGERY ’I h?\{/: 967650 QLT40RB
A YTy 161226 QLT40DB
ISP 114595 QLTS26CPV IS5V F vy 966253 QLT26CB
TARRETATS 144596 QLTS40CPV ISP Tvva 967651 QLT40CB
WEUTAE

Tvrald BRI DEELIZYMENNZENNLIL. NATUYSERILETEALEY,

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—5590—K « ZERRIE Web ¥ hT! [ 7~P

|

NeO—0)
B MIN N SERImaE

77



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

78

Q-OVIIUXYN TV aus mmem emm

| Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C
TwIafDEYF ERBEICDONT

HHFEDETEATIEERADE VDY FER—ICRBRSICINULE T,

EwFREIEEF. £0.01 LTSRS,

(EroN’

+0.01 ZBA2HGF. ZOWECEDETT VI 1DBEHAHTORLEEREL, BERERIT T,

EUTHEFNNI =1, 99— 2 BT BESR])

EVDREBLA 7 I EVICEDERTYV1DEELA 7 DN

IAvEY ISUFEY Oy —hJwvoa

o
(]

©
o
000%0.01
SENLL51£0.05

000£0.01
SENS1+0.05

FAVTvaDEFICONT
FAVTvoald, OF—hEY YA NREIA FTEALEFT.

} I5VF Ty ;
°© - © E)X o5 —hEy T

5V FTvva

O00+0.01
QENLISY£0.05

O00£0.01
QENLA£0.05

2 rEDOT —hEY YA RBEI A FICHUTCAINE (TE5M) DREDRIICEUTHHNETT,
25FOOT —bEY / SA RRIEIA TOPNEBIRCTRY, 47 Tvad 2 sFDMEROEBOP RN ER

([CIRBERDICITAEZOEREE CTRBEL T ZE L,
ISVVRAILH BN —F T BOBN B ROBOEHFHZERLCNET,

WEICOFr—hIvyaEd A VIV 1%ZRET 3155

7250 FTvva

IO —hJvyaEd A VI vy 1Z2REBET 3155

os—rJwvya

(&) )e-

MERDEL

AV Tva

@> { Or—rTvva

N—F7

fIERHED

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128



|QOYIIUAYNI A KT A FERTE romm smow

EXTENSION BAR No.E-9659T
A SA5C  RAYIAVNEB 1 SCM440
FNEYaA 8B A HRC52 ~ 58
T34V MN— (M%) BEREAHRC36~44
Olw| ==~ D — [==2
: L
D N2-¢F
) HEEEK
|
| i
_
S e i —— = o
N 1
Dl JiES * [EAEIERER
F—5—No. No. @QowIbXki A B . C D E  F . G H I  J #EEK EEg| @
* 996495 | QLTS26-E100 100: 28:38:16:24: 6 13 6:12:10: 89~114 :250| 7,350
* 996496 | QLTS26-E125 125:28 38 16 : 24 6 13 6 12 35 101~133 270| 7,350
* 996497 | QLTS26-E150 150: 28 38 16:24 6 13 6 12 10 114~152 290| 7,350
* 996498 | QLTS26-E175 175:28 1381624 6 13 6:12:35:126~171:310| 7,350
* 996499 | QLTS26-E200 200028 1 38:16:24: 6 13 6:12:10:139~189 330| 7,350
* 996500 | QLTS26-E225 225:28 38 16 : 24 6 13 6 12 35 151~208 350| 7,350
* 996501 | QLTS26-E250 250: 28 38:16:24 6 13 6 12 10 164~227 :380| 7,350
* 996502 | QLTS26-E275 275:28 38 :16:24 6 13 6 12 35 176 ~246 :400| 7,350
* 996503 | QLTS26-E300 QLTS26 :300:28:38:16:24: 6 13 6:12:10:189~264:420| 7,650
* 996504 | QLTS26-E325 325:28 38 16: 24 6 13 6: 12 35:201~283 440| 7,650
* 996505 | QLTS26-E350 350: 28 38:16:24 6 13 6 12 10:214~302 460| 7,650
* 996506 | QLTS26-E375 375:28 38 16 24 6 13 6 12 35 226~321:480| 7,650
* 996507 | QLTS26-E400 400: 28 1 38:16:24: 6 13 6:12:10:239~339:500| 7,650
* 996508 | QLTS26-E425 42528 38 16: 24 6 13 6:12: 35:251~358 530| 7,650
* 996509 | QLTS26-E450 450: 28 38:16:24 6 13 6 12 10:264~377 550| 7,650
* 996510 | QLTS26-E475 475:28 3816 24 6 13 6 12 35 276~396:570| 7,650
* 996511 | QLTS26-E500 500: 28 :38:16:24: 6 13 6:12:10:289~414:590| 7,650
* 996512 | QLTS40-E100 100: 32 40:16:26: 6 :185:10:18:10: 111 ~137 :300| 8,150
* 996513 | QLTS40-E125 125:32 40:16:26 6 185 10 18 35 124~156 330| 8,150
* 996514 | QLTS40-E150 150: 32 40 16 26 6 185 :10:18: 10: 136~175 :360| 8,150
* 996515 | QLTS40-E175 175:32:40:16:26: 6 :185:10:18:35:149~193 :400| 8,150
* 996516 | QLTS40-E200 200032:40:16 :26: 6 :185:10:18 :10: 161 ~212:430| 8,150
* 996517 | QLTS40-E225 225:32:40:16 26 6 185 : 10 18 35:174~231 460| 8,150
* 996518 | QLTS40-E250 250:32:40:16:26: 6 1185 10 18 10: 186~250:500| 8,150
* 996519 | QLTS40-E275 275:32 40 16 26 6 185 :10: 18 35:199~268 530| 8,150
* 996520 | QLTS40-E300 300:32:40 16:26: 6 185:10 18 :10:211~287:570, 8,150
* 996521 | QLTS40-E325 325:32 40:16:26 6 185 10 18 35 224~306 600| 8,150
* 996522 | QLTS40-E350 QLTS40 350: 32 40 16 : 26 6 185 10 18 10 236~325 630| 8,550
* 996523 | QLTS40-E375 375:32 40 16 26 6 185 : 10 18 35:249~343 670| 8,550
* 996524 | QLTS40-E400 400:32:40 16:26: 6 185:10 18 :10:261~362:700, 8,550
* 996525 | QLTS40-E425 425:32:40 16:26: 6 185 : 10 18 35 274~381:730| 8,550
* 996526 | QLTS40-E450 45032 :40 16 26 6 185 10 18 10 286~400:770, 8,550
* 996527 | QLTS40-E475 47532 40 16 26 6 1185 10 18 35 299~418 800| 8,550
* 996528 | QLTS40-E500 500:32:40:16:26: 6 :185 :10:18: 10 311 ~437 840| 8,550
* 996529 | QLTS40-E525 525:32 40:16:26 6 185 10 18 35 324~456 870| 8,550
* 996530 | QLTS40-E550 550: 32 40 16:26 6 185 10 18 10 336~475 900| 8,550
* 996531 | QLTS40-E575 575:32 40 16 26 6 185 10 18 35 : 349~493 940| 8,550
* 996532 | QLTS40-E600 600: 32 40:16:26 6 185 :10:18: 10 361~512:970| 8,550
NABEYAco..to.  CAD>—959v00—F - EERS(: Web 1 T ! [ AT \ ﬁ*

NeO—0)
B MIN N SERImaE

73



NeO—0)
[ [DNANG:= iy T3

74

QOYITILAYN A (EY) D

| QLOCK ELEMENTS

JwatExE

QLAT9RB

QLATIKRB

QLAT9CB

QLAT9KCB

QLA26RB

QLA26KRB

QLA26(B

QLA26KCB

QLA32RB

QLA32KRB

QLA32(B

QLA32KCB

QLAT9R(orD)P O

JAN

QLAT9CP

O

JAN

QLA(orH)26R(orD)P

QLA26CP

QLA(0rH)32R(orD)P

QLA32CP

QLA40RB

QLA4OKRB

QLA40CB

QLA4OKCB

QLA48RB

QLA48KRB

QLA48CB

QLA48KCB

QLA(orH)40R(erDP | O

AN

QLA40CP

O

JAN

QLA(orH)48R(orD)P

O

QLA48CP

O

A

QLTT9RB

QLT19CB

QLT26RB

QLTS26KRB

QLT26CB

QLTS26CB

QLT32RB

QLT32CB

QLTA40RB

QLTSAOKRB

QLT40CB

QLTS40KCB

QLT19R(orD)P O

QLT19CP

O

QLT26R(0rD)P

QLTS26RPV

QLT26CP

QLTS26CPV

QLT32R(orD)P

QLT32CP

QLT40R(orD)P

QLTS40RPV

QLT40CP

QLTS40CPV

QLTSS268

QLTSS40B

QLTSS26P O

QLTSS40P

O

Old, IRENMEG B LIRVE T,

AlF ERTDABICKERULET,

CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P

1

SINCE 1560

NABEYA co.,Lp.

2024531



Q-DWQIUXVF TI'\—)IJ9’I'7° (ERON)°

Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659Z

L L:vakiing mI7-J0O- BWEAEE
F—/\—EEVTRACHRIETVET. I7—JO0-[C&>TTvvamBicl  TyvyaflOBAON LV s, BHIRE
FOTAIDBREN TEE T, MBHTT.

BEEFEEG BZ2E WIS H(%)
EVUDTF— S—TROIH MEONRED  F—NAREICHNRNCEATE. B2%  R—LIA OISV HIE FHEDHE
BEUNTEET, (RILTEYIUVTN BIL&Y. PUISYTHTEET, RUET.
THETT)
Wtk
IAF ER EE BER EE) SHER @
X I5VF N2 N7 Nz
e S e Ees Es BT
No. QLAKO2 |QLA-KS5.3B] QLA-KS10.3|QLAKS20.3| QLAD-K5B |QLSMKS10.2| QLSMKS20
9527 1(kN) 0.23 15 10 17 15 10 20
EEAKN) 6 13 25 55 13 25 55
75 TR 1 5 17 37 15 3 10
755 | BEEBEN(MPa) 0.6 5 0.5 0.45 0.8 5 5
V7| REWEAMPa) 1.4 6 0.8 0.8 1.2 6
_ . _ | BEABEAMPa) - - - - 0.5 - -
777 e mEA MPa) i . : - 0.6 -
{EREERE (C) 0~65
BRURBROIBE (um) 20 5

HKEFADEICE ZEENSENTBUER A BERE K ARBZESZEELTTRI<EE N,

SINCE 1560

NABEYAco..to.  CAD>—959v00—F - EERS(: Web 1 T ! [ AT | “*

NeO—0)
B MIN N SERImaE

75



Q-OvIIUAUN R— LI A TAEK o=, ) gz Eron

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

44 777 S

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

@200 OfEATREFB VA M. REIEER TEE T,

O7VISUTHDHIT — =G I 2D NI HEFET
FP—m—REYET CENTEEXT,

OANE22mmMD I/ VT NIEEIC K BAR—X(THRBT
TNWO—T ORYMYRBRECHITEAWVIEITE

a—o
O 7E20uMBATIEVIRUIE RS, 0.23KNTHfE I 2
ZENTEFT,
13
¢3.1
A
®B
C
N L m 1
ey
| w |
T f
1
TR
s )
MR- ffAS R * AR
F—5"—No. No. A B C D E F G H I ) @ @EEkg i

*121991 | QLA-KO2 | 22 @ 10 M20x1.5: 18 @ M5%0.8 @ 45 1 2.05:3645 25 385 0.048 | 146,000

WERA WG
XY=V NI COERS
D=0« R=UARBERIHF, BENTETITENTEFT,

o B Zp=! LR REILE
—l B o R #E | SUS | AN -
ML, D—0E (k- fE) ONIEF>TLET.

O—JIcEvEE
WERTE
ARDE [Q-OVITUAVN =LA Ktk (REXLE)| SEHEDETERAIIRBTI,

TIRTDRGEY (D—IPITTU—rE) [CES I TERLED.
EfHF2BRICESYTIN AIBROATVREDENLIIHNETT, BHIICINIAS., REBEDINITREERRRLTIIZS,

EIEEDEE
HAPEDEIE VNI TBRODABHEFIET, UTOEFEHERZCHEE<IZE0,
<] NS MR
04 —b (QLKO2RP) - =E- KT
54+ (QLKO2DP) N £E- OS5 BNAIE
— (QLA-K02)
25> (QLKO2CP) ESE]

SINCE 1560

76 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ \ NABEYA co..LTo.

2024%3H




EVEERER T 2BEDEFRR
BEERAT25GIFEUTEY FRECTERIIEE L,

X+0.01

RP & DPE:£0.01

(@)
o

RP/DP & CP R :£0.03
% DP DEFAMEIE RP (CHUTEE(ICFRDLDITETIFTIEE L, k

Y+0.03

\
AN
N
Y+0.01

/ |
D
N
RP
X+0.03
WE5E
AMEAOEFFCERRECEDE TGRIRVEIEE, UTFONTHARZSZEICBUTII I Z{T>TIEE L,
BUSIIT5E 7. EREERTFBR1CFMT TN EEMEICTUAZERRUL TSV,
BB U FERWCTEEDNLI TRHDDIFTET . (#THLT 10N - m)
EE3 WAl BUFFA A= B0
WAl
& $22.02'3%
Fa1—T G M EEEE 2 | M20x1.5
] i
|
$187%"
A-A
)
O
% $22.02+
E LA
AT EHEE AEE m‘ 3
o |
™ g i
. i
2274
A-A
Al 1
£ $22.02'5°
8 M20x1.5
AR J4— | .
i
0189
22137
A-A

SINCE 1560

NABEYAco..to.  CAD>—959v00—F - EERS(: Web 1 T ! [ AT

NeO—0)
B MIN N SERImaE

77



(NeO—0)
DS NIN\SEEma

78

Q-OVvIIUVAVN k=LA TEY cerst) pmmmm  Eron

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

©200 7 ElEATIEERE WAt REMICEHER TEET,
@1V /NINRHEEICK  BAR—RCERETE /INY T —
2. 0RYMYRBREICHTERWEREITE T,

oA
B
C
<
8] |
J—H[ T
|
| U]
w |
L e il e * SR
947 F—5"—No. No. A B : C D E : F . G . #=g ik
O —hE> | %121996 | QLKO2RP | 10 714 S M5XP0.8 . 2.5 1 14 17.5 4 16,200
AV | 121997 | QLKO2DP | 10 7.14 i M5XP0.8 i 2.5 1 14 175 @ 4 17,800
I5VFEY | 121998 | QLKO2CP | 9.95 © 7.14  M5XP0.8 . 2.5 1 14 17.5 4 15,100

CADEHFRUIF ABLTHBUEE e AT W (F5E) Z TFIALIEE L,

m{ERS
NI I COEEA
D=7 « R=RUHRERBERILF. SEINLETITENTEFD,

J—JICE B

WERITE

AEEE [Q-OvITUAVS M—ILIA T Ktk (BEREE) | AHEGDOETHERIDRETI.

TIRTDRGEY (D—IPITTU—rE) [CES I TERLED.

EfHF2BRICESYTIN AIBROATVREDENLIIHNETT, BHIICINIAS., REBEDINITREERRRLTIIZS,

EVRBRADERE
HHEDEDEVICL O TUBRODAADRIGIET . UTDHBEDERE CHRIZS0,
= #4E BRI
0% —b (QLKO2RP) - EB-KF
4 (QLKO2DP) N EE- O&EAEMHE
= (QLA-K02)
257 (QLKO2CP) =E

SINCE 1560

CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | NABEYA co..Lo.

2024%3H




57%@@1§%3§%A@;$%:/# X+0.01

AR T BRI Y F AR B
RP & DP RS : £ 0.01 N
N

%
RP/DP & CPE:£0.03 )>&
% DP DEFESMHIE RP ICHUTEBICHBESICI TS, ﬂ() g&

(@)
o

Y+0.03
Y+0.01

//
|
N
N
X+0.03
WET5A
EYVOERTICIE [RFYRRIVNCOEAT] [VrvbRIU1—TOEUT] D 2 ENSSRERVVEITET,
CHEADREICEDE GRRZE L,
FIEMSORNSE, BTN ERESZ(CETHRYISN U TSI Z L T<ZE 0
A YRRILN TR 215G VI RIU1—THEfE 9 255
==
m g mmp - [Iﬂj[u
E BT
BIFEUDRSYRRIUS (U 1 SDHO512) ZD—IDI v BIFEUDRIYRIRIVL (B SDHO512) ZD—I0D9 v
NCTHALE Y ZBUTFE T NICBALEVZRMIFE T,
Er0 2 @EER/ T ERNTEEDNLT TRHDIFET, E20 2 @RER/ T ZRNTEEDNLT TR DIFET,
(#fHNILZ 25N - m) (ffILZ 5N - m)
WEUIIINE
No. A i B | C D
‘F QLKO2(RP.DP.CP) | 7.17 3 12 M5xP0.8
D\ I
| AN
} @ - VT Y2 Ua—=ERLCEVERUAITRBE(E. A B DA
& ZSE[CNTEHBLTZEN
$A£001 -V YRZIUa—BABOMTIC OV TIFCAES NV vh 2D
Ua—([CEHhBTINITUTLIZE W, A X—IR
WEREAERL
\‘@";
& = = ﬂ/ ENES
g ¥ £l & HE RENZ
€ S
BN SUS BEAN

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “}\

2024431

NeO—0)
B MIN N SERImaE

79



S \ s — 7° ®
& [ Q-OVIIUAUS =LA TR = wm) s Eron
é‘ % Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z
y ¥
2% (# & )SUS (L ) PLIEF
TVEISERILN, LRI RILNB TS . QU
— BER—Z(TERH, T—I DRERDET SV TR
<0(§‘§’@. D) [51=vhTd,
A\ /) ) ® 7T O— EEERIIE.
= - O7VISYTHDH L7 —ZEMT BIzth ITHET
. F—EREDYRLN TEE T, \
OITEBRNDI7—EEZMAL. BRI AT LICHEED
TAFY,
OF—EICLBMBLYNILIBKERNTEEI,
2-M6x1.0
BA
ole]
] e 1 MERDEE IBLTBIEE A
z | w PBAD /vy TP REENMESHIA<IEE L,
o]}
oC
L nws il e * [EAEER
ZF—5"—No. No. A : B : C : D : E : F : G
%121993 | QLAKS10.3 112 22 78 10 25 35 88
No. I : J : K : M : N : o) L EEkg il
QLA-KS10.3 6.6 6 8 48 45 12 1.4 337,000
WEYHIIT5&
o J
& . No AiB:{CiD:{E:iF{G:iH:! I iJiK: L
& H-M6x1.078 12 : . . . . .
\ﬁ/ QLAKS10.3 | 78 25 182 1 25 30 88 6 15 48 4 15
g | Sk«
N GTZEPEi =N
28
AN G |
G%\X% SN\ 2-06H7EE10 b
B (RTBROA)
(EB5—0FT) 5
D—0#ORY NI TEEA
OB 7\0 o BUTLEY
" ('\Il | ’h | m—)b@%j"%lfit
st ﬁgﬁUL J V4l QLA-KS10.3.QLA-20.3,
& 3 X - QLAKS5.38B
N 7?55’5@ SBELQLSM-KS10.2,
o B
=R QLSM-KS20IFEBATHIE
| RHET SV THTEETT,

SINCE 1560

80 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co.Lm.




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

SUs

Q-OVIIUAUS M—ILIA TEE o= ) pommm Eron”

IR

NeO—0)
B MIN N SERImaE

FETUTERIVN, EHRI RILNE TS . OU T

SBER—HHAH . D—T DB RDET SV =B
[C751ZVhTY,
O 17— 70— EFEESRfE,
Q7 VISVTHBDHFIT7—FERATDEH NLIhET
7—EEEDYBEUN TEETD,
OIHEADI7—EEZFNBL.BRICY AT AITHED
TAFEI,
OF—BICLBMBYNIKIEBAEERANTEETD,

[ 1r—vo—
Sl R —

XS
HTRDD
oA
o) 2,
I\P = i i e
i o
HMBROEVIE MBLTBIFE Ao
ol P84MD./ vy I PREENZETFIAIETL,
@C
L i TS * [EAEIEER
+—5"—No. No. AL B ¢ C ¢ D ¢ E  F i G | H
* 121995 QLA-KS20.3 138 32 102 15 34 49 115 8
No. [ J K M N o) EEkg i
QLA-KS20.3 6.6 6 10 62 5 12 2.6 491,000
BB I T~HE
v | No. A B :C DI E:F G :iH:Il  J:iK
5 E QLA-KS20.3 | 102 34 1245 2 3 43 115 8 1225 62 4
— H-Méx1.0%E12
N
. | - FooS5VTRR—N)
o~ .
< 1] =
= HO
T MERBI
s

(furiReHF)
(EBSH—NFR)

A LEE ’7‘\{& S
]

| D—oRORYNC TR

BUTVET
=)L A FEER
QLA-KS10.3.QLA-20.3.
QLA-KS5.3B
JHEXQLSM-KS10.2.
QLSM-KS20(FE A THIE
RHET SV THTHETT,

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—959y0—k « EERRI Web ¥ bT! [ 7T

81



Q-OYVIIUXUN R=ILIA THRIK = wom) gmmn Evon

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

SUS HAIB
FEIUTERIVN, IEHRY RILNETS . OUS

ENX-X(HAH . D—TDBROET SV SR
[TT31=whTY,
O 7 —J0— EEHERMNE,
O7VISVTHDHIT —ZFERTDH MIPET
P—EBOUHMUNTEXT,
OTHERNDT 7 —EEZFAL. BHICY AT LITHEED
TRAET,

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

VAN
Y= =]

B T7—T0-%i%
e

oA

4G

H o
T ‘ wl
<z>|+
oC
[ lawe BivEES

F—5"—No. No. A B € b E E G%H%I%J%gikgL
: : : : : : : : : 1~9f@  10M@LLE

281,000 244,000

149924 QLA-KS5.3B | 78 : 62 :545: 8 21 29 85 22 43 34 0.5

BETIIIE
] No. A B C D E F G H J K L
HMAX0. 7R QLAKS5.3B |545 21 1425 1 25195 62 6 34 3 15
- o
(ézéﬂjjfﬁﬁﬂffl\) lﬁﬁﬁﬁﬂ

D—J7ORYNITEER

PARE s
. [ i BLTLEY
g 5 o gg:_ — LA TR
& —x W\ QLAKS10.3,QLA-20.3,
\BHEA XBREFHHEY QLA-KS5.3B
Pl SBERQLSM-KS10.2,

QLSM-KS20(F 84 TAIE
RHET SV THERETT

SINCE 1560

82 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | “a\ NABEYA co.Lm.




Q-OvIIUXUN =LA TEE m= ) Eron’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

SUS BYNIEE

BENR—XTHHIAG . D—T DAIBRO T S5 72
([CITD1=whTT,

OTHERNDIT 7 —REZMAL. BHICY AT LABENMTA
ER

oF

-

vs)

U ; M45x1

i RS
_ i)
F—5—No. No. 2m @ 25 A B C D E F  Zgkg
1~9@ | 10@uLE
149926 | QLADKSB | 45 198 39 3 58 14 41 15 015 | 192,000 | 166,000

BETIITINE

. Fj;% :
N

17
1
[

=

1.5
20+0.02

*» +7$
7‘/75*/7#17&—#;} |

X |
ﬂ#" %.
RO /|| MINIZ, A2
039005 pESE=:

45.4
= XEpEHEE

(NeO—0)
B MIN N SERImaE

N— D, Imai

TUXTH
QAvI—30O

T THYNUN

NS ANV

AN

NEN

- Rt

o

yg e

o
o

ImHME

SINCE 1560

NABEYAco.to.  CADF—999Y0—F - EWESIE Web 1 hT! [ FAT \




¢ | QOYIIUXYN K- A FAlhoaes @
of | QOVIIUXYN R=LSA CHIER, &8) [T ATED)
é‘ Y Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z
5
z% (# &) SuS (PRI ) BT
FRAFUFERIVN, LDV RIVNETSY
BEN-RHHIAL  D—T DB RDET S SRR
[CfTDAZVhTT,
O I 7 —TJ 00— EREHERIE,
—BILEBAMEEYMNIKBERERNTEET,
07 VISV FEHDIHEEEERT BRI LIPEHEEE
DUBELN CEFRT,
On
. 2-Méx1.0
LK " AN
==@ /‘"’ &
\ R F—J0—
" ‘3 ‘9 =54
(EERDR)
?A
M il
e —
< o ! u LLi
|
d)é HLERDE 1 ABLTBE R A
P8AD. /vy TPk B ECHIA LS
L e R i3 * EAEES
F—5"—No. No. A B C D E F G . H
%121992 | QLSM-KS10.2 112 22 50 8 22 30 77 5
No. [ J KF6 M N EfEkg il
QLSM-KS10.2 6.6 6 8 25 12 0.6 267,000
BB HE
No. A B C D “F G H 1 J K
QLSM-KS10.2 |50 122 76 1 25 9 30 7 18 77 6
DABE T=C5 5
n N* | ’ ] “p
> 7 L L [|)
e K f
d —\ o
r7—70- /| G oH XD i
7B R (PYISVTRER—N) ; -
D—2ICBMHIFLT. D—I5@E (L@ ONIZSBICLTLEY
- FEBD—D (AL D) S EY (BIN—) 2B o
- REIN—REE (5ADA) (S R— /L5 ZIEDiIAF
84 CADF—5590—K « EEREF Web ¥ hT! [ FAP | NABEYA co.LTp.
2024%38




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

i
[

Pl

Q-OYIIUXUN =94 TR cwm: wm) ERON) ame(d

SUS HILIEE
TNAETUTERIUS, EHRD

BER-HHAH . DT DNEBERDET SV 7= E I
[Z7TD1=ZwhTY,

O 17— 70— EERERMAE,

OF—EICLBNMABLYNIKIBRERNTEET,

07 VITVTIRDIHFHERFERT 25, I LPIFHEE
BOYBMUNTEET,

I7—J0—

2-¢J 1

(48R )
oA
ayf'&N : T O
,LFH o
g oll | o v
|
¢>‘C RSV ABLTEYE A,
P8AD /v TP REAAECRIATE L,
L e TS * IBEIEER
F—5"—No. No. A B C D E F G H I iJ K:iL:iM: N @Bkl Mm@
* 121994 QLSM-KS20(112: 32 : 78 10 i 34 1 44 188 : 5 66 : 6 8 43 136 :10.3: 1.4 | 398,000
WEHIIIHE
oF
G-M6x1.0R=12 No. A B C D E F G H I
QLSM-KS20 | 78 : 34 : 12 3 55 88 8 1225 45

R — S
] [ ‘ ‘ o
[aa]
r
I7—J0—
& FEtESR =i
D—2FBEMIFLT. D—758 (L-AIE) ONIZEZICLTVET,
- FEO—ITF@EIC EY (BIR—) ZEUTF .
TREINR =RV, R—)UIBDIAH
NABEYAco.o.  CAD>—55YO—F - fEMIEEI Web U hT ! [ TAT |

NeO—0)
B MIN N SERImaE

85



(NeO—0)
D IPNANG 1Y ]S

Q-OvIIUAVN K=ILIA TAEIE morezom) (ERON)’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659Z

SCM440 BEANHRCS5

OFKFAIELY. L F Tfis. ERRIBEZITVE D,

OQ-OVIIUAUN th—ILIA T (- ZER) D2 {FE A
TEET,

OFH=EORCERHSENTLICHRETT.

¢E |
5 I
ﬂ “@sgmf/)
i Ol =t
e o
(Ol | i‘:—o !
} S
oF e
dC(%1)
D L5 i Es * [EEIEER
#—5"—No. No. A B . CHe | D7% E F G H
% 138069 | QLTD-KN10 78 ¢ 50 ¢ 16 75 14 9 C41 0 325
No. I J K L © M MUWINm o OSUFAKN | EEkg il
QLTD-KN10 10 445 25 22 M8x125¢ 17 7 N W4 56,000
WEMTIIIT~E
No. A B c D
QLTD-KN10 16 5 © 50 M8x1.25
b b
IR
A A WERsI

R=2FU—

SINCE 1560

86 CADF—5999y0—K - EERAE Web 01 hT! [ F AT \ NABEYA co.Lmo.



QOYIIUXIN Fi=N54 T EURIMYM st smm=t)

No.E-9659Z

Q-LOCK ELEMENTS

( u:;

ERON ame(d

£ 1 SUS RILS 1 ZF =)L
E> L ELEE

OQ-OVITUAVN R=)LIA T XEERDE VT,
O —JICYNUGBER—REDMBROETVNET,

L s Rl EES * {BEEER
\ : : i
947 | #—9"—No. No. BEEHE A B C D E F G HEEg
: : : : : : : : 1~98 | 10@LLE
149932 | QLKO5RPB [KS5.3BK5B 15 M 6x1 25 10 1 25 136 5 : 25|18,900 | 17,000
D’éﬁ;“ * 136936 | QLK10RPB [KS10.3,K510.2 22 M 8x1.25: 37 : 15 = 3 22 6 60 |22,500 | 21,500
% 136937 | QLK20RPB |K520.3KS20 32 M12x1.75: 54 : 25 ' 5 32 8 180 | 38,400 | 35,600
\ 149933 |QLKO5DPB [KS5.3BK5B 15 M 6x1 25 10 25 136 5 : 25/ 18,900 17,000
5';; % 141877 |QLK10DPB|KS10.3,K510.2: 22 M 8x1.25: 37 = 15 = 3 22 6 60 |22,500 21,200
* 136939 | QLK20DPB|KS20.3KS20 32 M12x1.75: 54 : 25 ' 5 32 8 180 | 40,700 | 37,600
s 149934 | QLKO5CPB [KS5.3BK5B 14.8 M 6x1 25 10 1 25 136 5 ¢ 25|18,900 | 17,000
7Zj * 141878 | QLK10CPB [KS10.3,K510.2: 21.8 ' M 8x1.25: 37 : 15 : 3 22 6 - 60 |22,500 21,500
* 136940 | QLK20CPB |KS20.3,KS20 31.8 M12x1.75: 54 = 25 = 5 32 8 180 | 38,400 | 36,000
WETIIT~E WERAG
A No. A B C : D
! QLKO5 10 2.8 92 M 6x1
D\ ] QLK10 15 3.5 13 M 8x1.25
\ e QLK20 25 55 18 M12x1.75
i )
%
& DA

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—959y0—k « EERRI Web ¥ bT! [ 7T

NeO—0)
B MIN N SERImaE

87



0
= \ A _ 7" A s ®
of | QOVIIVAYN R=ITAT £ =) e ame®
é‘ HY Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z7
>
v
Z% (# & )SUS (B2 ) LI
OQ-OVITUXYN R—=ILIA T FEERHDE VT,
OF—)LIA T RILMEHEFEDETTFIALIEE N,
oA
B
oC
\
! L o
1
1 W
‘ L
\
|
Wt msx ‘ * IAIEES
. . : i
947 | #—9—No.| No. ESWE A B c D E F  EEg
1~91@ | 10/ L
149929 | QLKOSRP | KS5.3B,K58B 15 10 6 25 102 127 15 |13,800 12,500
D’é;" %121999 | QLK10RP | KS10.2.K510.3 22 15 8 3 16 19 30 16,300
%122001 | QLK20RP | KS20.K5203 32 25 12 5 23 28 110 31,300
\ 149930 | QLKO5DP | KS5.3B.K58B 15 10 6 25 102 127 15 13,800 12500
5;1)7 %141879 | QLK10DP | KS10.3K510.2 22 15 8 3 16 19 30 16,300
%127306 | QLK20DP | KS20K520.3 32 25 12 5 23 28 . 110 35,000
_ 149931 | QLKO5CP | KS5.3B,K58B 148 10 6 25 102 127 15 |13,800] 12,500
7;;7’ %141880 | QLK10CP | KS10.3K510.2 218 = 15 8 3 16 19 30 16,300
% 127307 | QLK20CP | K520K520.3 318 25 = 12 5 23 28 110 31,300
A\
\ S — ®
Q-OvIIUAVN K=ILF4 T RIUD e ERON)’ Ame®
Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z
(# & )& (B0 ) ZIEH
OQ-OVIIUAVN =LA T EVRDRILNGT
OQ-OVIIUXINNR—ILIA TS EVEHFENLETT
FARLEE W,
A
N\ _ 7, I
'i'i/ ]
C
B
L xS AiEES * IR
F—5"—No. No. EowE A . B . ¢ | D | @mg fie
1~9f@ 10fELL E
149935 | QLKOSB | QLKOS = M 6X1 25 34 5 15 5,150 4,630
%122002 | QLKT1OB | QLK10 = M 8xP1.25 37 6 6 30 6,250
%122003 | QLK20B | QLK20  MI12xP1.75 54 9 8 70 7,200
88 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co.Lm.




QOYITIUAVS R—ILS 1 FAG-EVRR

| Q-LOCK ELEMENTS

Ol BENREGELBUET,

QLAO2 QLKO5 QLK10 QLK20
(RP.DP.CP) (RP.DP.CP) (RP.DP.CP) (RP.DP.CP)
QLA-KO2 O
QLA-KS5.3B O
QLA-KS10.3 O
QLA-KS20.3 O
QLAD-K5B O
QLSM-KS10.2 O
QLSM-KS20 O

Q-OVIIUAVN ik—=ILIALT A4 RTOvT Eronf

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

(RS ) "ATUSRILS 1
.m—w94jﬁﬁﬁgémﬂbg I DAIAERDIIERL

- o *
i
/ [an}
.
L |
A
|
[ Yo Jiile 1 * BAEEES
+—5"—No. No. EEE A B C ARV BHEg i3
* 136938 QLKGB0808 KS10.3,K510.2,K520 8 8 10 M3x%0.5 6 8,250
* 136935 QLKGB1010 KS20.3 10 8 20 M4x0.7 15 9,250
O\ ~:

\ 4 ~ ®
| v I IREET s Emon
| QLOCKELEMENTS  No.E-1402

OQ-OVITUXAVLS R=ILIA THRAEDMNERDICEA
ULFET,
IVAGV.AVAVASR
I7—hEE
D

L Inxs il E S ¢ R
ZF—5"—No. No. BEHE i Ah7 B C D | BHEg @t
1~9f@ 10U E
* 136827 | PKRO6015A | KS10.3,KS10.2,QLTSS26P,QLTSS26B © 6 15 - 45  M4x0.7 = 2.4 650 530
* 136828 | PKRO6020A | KS20.3,KS20 6 20 45 M4x0.7 @ 35 660 540
* 136829 | PKRO8025A - 8 25 6.5 M5x0.8 : 8.1 670 550
* 136830 | PKR10020A | QLTSS40P,QLTSS40B 10 20 - 85  M5x0.8 @ 9.7 680 560
NABEYAco..to.  CAD>—959v00—F - EERS(: Web 1 T ! [ AT | “*

NeO—0)
B MIN N SERImaE

89



QOVITIUXIN K= 4 T e fiBROEY ErRoN’

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659Z

OR—)LI A FPAREDABRDICERLET,

N— 2w

TUXTH
QW AaN—3O

A RIZANANNVN

AANASNVIN

-
-

G—

DR

oo

NAZN WA

= - B

Rl

IS

[ s Rl ES * [EAEIEER

%141108 | PKR16010 |QLTD-KN10: 16 10 © M3x05 6 15 4,280

SINCE 1560

90 CADF—9590—K - EERAE Web U hT! [ FAP | NABEYA co.Lo.

2024%3H




Q-El“/gjj‘yjuyg“ (ERON)’

Q-LOCK COUPLINGS ~ No.E-9659CP

P G E)545C (B ) EEREAE

OQ-OvITUXVNRZERHERY3( VT,
OFEENSFREICERERADI — 2. IS5V THD

HEZHIETEFT,
O FBEDIRISDRACEIREN B HICITAE T,
WtiER
{REEMES 10MPa
FU T« AERE 8.7(mm2)
Sy >S5 1_§£ﬁiﬁ1$ I7—. H
SIEHANE 0.2mm
BB 5MPa
RIKIEEIESD 0.1Mpa
VIruk
@)
s Al EES * [EAAERR
947 F—5"—No. No. A B C D E F G H | EmEg i
* 973831 QLCO7S 7 16 21 57 83 19 MI6x1: - - 31 18,900
* 973832 QLCO9S 9 16 23 57 83 19 MI6X1. - . - . 35 18,900
Jroh | *¥125773 QLC10s | 10 16 24 57 83 19 MI6x1 - - 37 18,900
* 973833 QLC12S | 12 16 26 57 83 19 MI6X1 - = 41 18,900
* 973834 QLC17S | 17 16 31 57 83 19 MI6XT - - 51 18,900
* 973835 QLC19S | 19 16 33 57 83 19 MI6X1: - . - . 55 18,900
%*973828 | QLCO7P 7 16 223 57 83 19 MI6x1 13 7 31 22,300
* 973829 QLC13P | 13 16 283 57 83 19 MI6X1 13 7 46 22,300
>3 * 130591 QLC14P | 14 16 293 57 83 19 MI6X1 13 7 48 22,300
973830 | QLC15P | 15 : 16 :303: 57 83 19 MI6x1 13 7 : 50 22,300
130592 | QLC19P | 19 = 16 343 57 83 19 MI6x1 13 7 58 22,300
BESxR WES I WfERA
QOVIILAVN | B&VIYLS  BESST :
QLT19 QLCO7S QLCO7P
QLT26 . QLCO7S = QLCI13P {B -
QLT32 QLC09S QLC15P \
QLT40 _ QIC17S  QLCI3P -
QLA19 QLC10S QLCO7P &
QLA26,QLH26 - QLCO9S QLC13P T |
QLA32,QLH32  QLCO7S = QLCT9P A N N B 2
QLH40 ~ QIC17S  QLC14P e |
QLH48 QLC19s QLC19P !
i
|

SINCE 1560

NABEYA co.TD.  CADF—55YYO—K - EHRRKIE Web ¥4 hT ! [ 7~

NeO—0)
B MIN N SERImaE

91



(NecO—0)
D IPNANG 1Y ]S

Q-OVvIIUXAVNHETITHAR Eron’

ROUGH GUIDE PLATES ~ No.E-9659R

MC /0>

OQ-OVvITUXAVIEI T TFU—rH B BEIC3TR
TEFY,

OMCHAOVEDED GEE/\UyNIEZDIFET Ao

OFBEDHAICEEB T 5. FEEDEMITIESICIT
AFET,

1 ] D
Lc c A

QL-RG26M,32M

LR
No. AL B ¢ C . D  E  F G . H i 1 3 i K L
QL-RG19M 55 74 15 25 12 8.5 14 8 24 38.5 - -
QL-RG26M 70 85 19 35 145 & 13 20 12 29 46.2 6 11
QL-RG32M 77 112 19 35 145 ¢ 13 20 12 29 74.3 9 15.6
QL-RG40M 72 119 22 34 17 15 23 14 34 76.5
QL-RGO3M 70 89 20 35 145 ¢ 13 20 12 29 51
QL-RGO7M 72 95 22 34 17 15 23 14 34 51.5
QL-RG10M 78 105 22 36 17 15 23 14 34 61.5 - -
QL-RG16M 83 116 22 40 17 15 23 14 34 73 - -
QL-RG25M 85 120 22 40 17 15 23 14 34 77 - -
QL-RGLS-26M 70 101 20 35 145 © 13 20 12 29 62.2 - -
QL-RGLS-40M 72 141 22 34 17 15 23 14 34 98.5 - -
e e R EES * IR
F—5—No. No. EEQOYITUAU~ : HEg il
* 985706 QL-RG19M QLT19(F.C).QLA19(D.S) 60 6,400
* 985707 QL-RG26M QLT26(F,C),QLA26(D.S) 110 9,600
* 985708 QL-RG32M QLT32(F,C).QLA32(F,C) 160 9,600
* 985709 QL-RG40M QLT40(F,C) 190 9,950
* 985710 QL-RGO3M QL(S-H)MO3 130 9,600
* 985711 QL-RGO7M QL(S-H)MO7 150 9,950
* 985712 QL-RG10M QL(S-H)M10 180 9,950
% 985713 QL-RG16M QL(S-H)M16 200 9,950
* 985714 QL-RG25M QLHM25 230 9,950
* 996533 QL-RGLS-26M QLTS26,QLTSS26 140 9,600
* 996534 QL-RGLS-40M QLTS40,QLTSS40 227 10,200
m{ERS
F= =3 |
= [ | =
I J |

SINCE 1560

CADF—959v0O—F - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁa\ NABEYA co.L.

2024531

1,




Q-OVvIIUAVNHSIHARLTL—k ErONS

ROUGH GUIDE PLATES TYPE L

No.E-9659R

"
g
Oy
SUS304 B IL I 2%\
OQ-OVITIUXVINEY I S U—MD, BL - 83z
TEFEI,

@A RBHIREVDTHEEMENRIF T,
DO_LAICEIHF2DOT BENDFENDENTT,

L Eve)

>

30
¢
@ P
@) \i/ %)
- = />
A 204/ |_E |

D s Al EES * [EEAEES
#—5"—No. No. EEQOYIIUAVKN A B : ¢ D : E F . G  H =8g| fig

% 985715 | QL-RGL195 | QLT19,QLA19 26 5740 20 11 4 353 7 97 | 3,190
% 985716 | QL-RGL26S | QLT26,QLA26,QLH26 30 - 67 0 40 : 20 : 13 - 4 452 7 115/ 3,190
% 985717 | QL-RGL32S | QLT32,QLA32,QLH32 34 80 40 20 15 . 4 575 7 136 3,190
% 985718 | QL-RGL40S | QLT40,QLH40 ©34 100 50 2514 6 77 ¢ 9 297 3,190
% 985719 | QL-RGLO3S | QL(S-H)MO3 300 7340 20 13 . 4 51 7 122 3,190
% 985720 | QL-RGLO7S | QL(S-H)MO7 30 7740 20 ¢ 13 ¢ 4 555: 7 127/ 3,190
% 985721 | QL-RGL10S | QL(S-H)M10 34 0 87 50 25 14 6 65 9 266/ 3,190
% 985722 | QL-RGL16S | QL(S-H)M16 i34 9550 2514 6 73 9 285 3,190
% 985723 | QL-RGL25S | QLHM25 34 100 50 25 14 6 77 9 2971 3,190
% 996535 | QL-RGLS-26S | QLTS26,QLTSS26 30 83 40 20 i 13 ¢ 4 612 7 138] 3,190
% 996536 | QL-RGLS-405 | QLTS40,QLTSS40,QLH48 © 34 109 0 50 : 25 : 14 © 6 87 9 318/ 3,190
mERG

|

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

| € 93




(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

94

QOYITILAYVNAS IAAREY

PAT.P No.E-9659B

ROUGH GUIDE PINS

RoHSSdF\

(EroN’

QL-RGP-M : MC #+0O>/. QL-RGP-S : S45C

OQ-OVvITUXAVIEI T TFU—rH B BEIC3TR
TEFY,
OFEENICEEET DT ARDTSY\DEENHIE

B

oA oA
| E’V“
i R
AL&LX* | 4.2
il o
W EFp x Vﬂ o ||
(U] | m I
ef] ¢ |
[y ==, e ‘ |
fl 2 oL o F
LA e L~ e
QL-RGPSS26(M,S),40(\,S)
e e R EES * EEIEER
No. A B C D E F G H [
QL-RGP19(M-S) 20 58 355 12 M 8 18 12 10 -
QL-RGP26(M-S) 20 67 44,5 12 M 8 18 15 10 -
QL-RGP32(M-S) 20 74.5 52 12 M 8 18 25 10 -
QL-RGP40(M-S) 30 100 64.5 18 M12 28 25 15 -
QL-RGPO3(M-S) 20 66 435 12 M 8 18 15 10 -
QL-RGPO7(M-S) 30 86 50.5 18 M12 28 15 15 -
QL-RGP10(M-S) 30 94 58.5 18 M12 28 25 15 -
QL-RGP16(M-S) 35 107 64 22 M16 32 25 15 -
QL-RGP25(M-S) 35 111 68 22 M16 32 25 15 -
QL-RGPS26(M-S) 20 83 60.6 12 M 8 18 15 10 -
QL-RGPS40(M-S) 30 122 86.7 18 M12 28 25 15 -
QL-RGPSS26(M-S) 12 62 40 15 M 8 - 30
QL-RGPSS40(M-S) 12 85 63 15 M 8 - 53
QL-RGP-M(MCF /84 QL-RGP-5(S45C%)
BEQOVIIUAVN 8 3
ZF—5"—No. No. HEg A& Z—5"—No. No. BHEg (il
QLT19,QLA19 * 984564 | QL-RGP19M 15 8,250 | *984573 | QL-RGP19S 105 | 3,440
QLT26,QLA26,QLH26 | * 984565 | QL-RGP26M 18 8,250 | * 984574 | QL-RGP26S 130 | 3,690
QLT32,.QLA32,QLH32 | *984566 | QL-RGP32M 20 8,250 | *984575 | QL-RGP32S 145 | 3,820
QLT40,QLH40 % 984567 | QL-RGP40M 60 9,300 | *984576 | QL-RGP40S 400 | 4,190
QL(S-H)MO3 * 984568 | QL-RGPO3M 18 8,250 | % 984577 | QL-RGP03S 125 | 3,820
QL(S-H)MO7 * 984569 | QL-RGPO7M 47 9,300 | *984578 | QL-RGPO7S 325 | 3,940
QL(S-H)M10 % 984570 | QL-RGP10M 53 9,300 | *984579 | QL-RGP10S 365 | 4,190
QL(S-H)M16 # 984571 | QL-RGP16M 85 9,700 | *984580 | QL-RGP16S 590 | 4,460
QLHM25 % 984572 | QL-RGP25M 90 | 12,300 | *984581 | QL-RGP25S 620 | 4,580
QLTS26 % 996537 | QL-RGPS26M 20 8,700 | *996539 | QL-RGPS26S 134 | 3,820
QLTS40,QLH48 # 996538 | QL-RGPS40M 78 | 10,100 | *996540 | QL-RGPS40S | 510 | 4,320
QLTSS26 #102272 | QL-RGPSS26M 8 6,600 | * 135813 | QL-RGPSS26S 40 | 3,440
QLTSS40 # 102273 | QL-RGPSS40M | 12 7,250 | * 135814 | QL-RGPS540S 60 | 4,070

SINCH

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

E 1560

NABEYA co.,Lp.

2024531



QOYITILAVMNANANIUYS — oo

HEIGHT CYLINDERS ~ No.E-9659HC

No. ME No. &
QL-H0814 SCM415 QL-H1631 SCM420
QL-H0817 SCM415 QL-H1638 SCM420
QL-H1220 SCM415 QL-H1236 SCM415
QL-H1222 SCM415 QL-H1652 SCM420
QL-H1226 SCM415 QL-H1630 SCM420
QL-H1224 SCM415

HRC60 B
OQ-OVIILUAVIDEYFRBICHRBITZTETHRESL—
DI D= EEUSERAIELET .

HA
#D
|
i
o
oC
[l BiEES * EEEER  * TERERY TRE
+—5"—No. No. W&QOWIILAYN - A - BY® - ¢ . D | E | @Esg i
% 984125 | QL-H0814 | QLT19 24 14 9 15 8.5 30 | 4,070
% 125774 | QL-HO817 | QLA19 24 17 9 15 8.5 30 | 4,460
984126 | QL-H1220 | QLT26 36 20 13 23 14.0 100 | 4,960
984129 | QL-H1625 | QL(S-H)MO7 56 25 18 26 17.0 400 | 4,510
% 984127 | QL-H1222 | QLA26,QLH26 36 22 13 23 14.0 100 | 5,100
% 125775 | QL-H1226 | QLA32QLH32 36 26 13 23 14.0 150 | 5,100
%984128 | QL-H1224 | QLT32 36 24 13 23 14.0 110 | 5,100
% 130593 | QL-H1631 | QLH40 56 31 18 26 17.0 495 | 5,400
%130594 | QL-H1638 | QLH48 56 38 18 26 17.0 615 | 5,400
* 996541 QL-H1236 | QLTS26,QLTSS26 36 36 13 23 14.0 170 | 5,400
996542 | QL-H1652 | QLTS40,QLTSS40 56 52 18 26 17.0 860 | 6,600
%984130 | QL-H1630 | QLT40 56 30 18 26 17.0 480 | 5,400
* 984131 QL-H1632 | QL(S-HM16 75 32 18 26 17.0 920 5,700
984132 | QL-H1634 | QLHM25 75 34 18 26 17.0 1080 | 5,700
Wm{ERS
[ = = |
2 2
7 7

(NeO—0)
B MIN N SERImaE

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “*

2024531




2024.03 5

B - W\ — TN ®
o} Q OwJF g@j L I\Z:{ZIS(*‘JEC) RoHS3 s
N Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X
0y

2
Zi (¢ =& (e ) (REnE)

W2 HE HYIP RELE
FL—h 550C HRC55
Q-OvITILAVL | SCM440 RERAF
SCM415
NA RIS — SCM420 HRC60 22
(MCQ106003)
O U—NIHBAFNIAIBRD I 2y NQ-OvI T XY
N EAEREWATL— b (BIFE) DEEE T IBRD T
VT ETVED,
OBRUNIERDIBEIFIUMTT
Ei‘oms
(%0
» on J+0.05 |+0.05 Ho0s _|D < ~
E
FAvES (&-LI50) TCH-LIN (&L EEEEe
E+0.015
R *Q
(&0 = L. ..
‘Jt0.0S‘ Hzo0s D SKWG} IBTEY E
(L5 | (B-LIs1) 5 jg -
mg@o L Sg ; @—3} } al o
o 515 < 8% i)
Bhxteo—© o Jdel ¢
O g% |2 & o
N w [ A4
54—9— @o o@ . N
ISVTEY N M OFr— ke
A -
//IRIX]
r&l £ = lﬂ] %
L R
No. A B C D  E G H J K L M N O P Q @ R
MCQO0540 | 500: 400 : 30 40 420 40 :320:210: - :210:160: 160  80:340 75 250 M12FH 0.02
MCQO0640 | 600: 400: 30 :375:525: 40 :320:175:175:175:160: 160 : 100 : 400 : 100 : 200 :M12F: 0.02
MCQ1060 |1000: 600 : 50 :65 :870: 60 480 290 290 : 290 : 240:240:200:600: 50 : 500 :M16F: 0.02
[ e e RS
F—5—No No QLR a5 Bk i
' ' Oy —hE AT 05T TL—h e
122173 MCQO0540 | QLT26RP QLT26DP QLT26CP MCQO0540-F 49 333,000
122174 MCQO0640 QLT26RP QLT26DP QLT26CP MCQO0640-F 58 337,000
122175 MCQ1060 | QLTS40RPV | QLTS40RPV | QLTS40CPV | MCQ1060-F 252 1,070,000
94 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co.Lm.




2024.01 &5

Q-OvIAR L —boswm ErON’

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

TL—k:S50C Q- OvIILXAVE: SCM4A40

Q-OVIIUXAUN : BEA (HRC55)

Q-OwITIUAVN : RERAYF

OQ-OvINER VYK T— T ILERAORS FL—~TT,

OEENFBANT VYA AT, EvFId+0.01 5DOEHEE
(Tt EHFTHIET,

01— TI—JICE-ENT AL, Q-OvIR
B — A DOES L —hELTHENLIEES L,

Ex0015 (761970)37‘)
Or—~Jwya Jz005 10.05 Hz0.05 950 Tvva
&L (&LY) | (&L
—5) &
JEE
@ i 13, 13,
i = ] ©
S — o] ’\ ‘L€_);} m
EREAES
R
oS- ‘j\ 95V FTvva
~ | &le &1
w I;E,(J v'_:ut\
IS5 Twa A Oy—kJwia
\
—_— e
(x] =
L L s RS
F—5"—No. No. A B C ‘ D E ‘ F : G : H
122176 | MCQO0540-F 500 400 30 40 420 40 320 210
122177 | MCQO0640-F 600 400 30 37.5 525 40 320 175
122178 | MCQ1060-F 1000 600 40 65 870 60 480 290
No. ) K L M N Or—hJvya | 95V F vy | HEEkg 1
MCQO0540-F 210 160 160 10 0.02 QLT26RB QLT26CB 48 320,000
MCQO0640-F 175 175 160 160 10 0.02 QLT26RB QLT26CB 58 373,000
MCQ1060-F 290 290 240 240 15 0.02 QLT40RB QLT40CB 190 865,000

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

NeO—0)
B MIN N SERImaE

95



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

96

2023.12 &5

Q-OvIAR L —bmw

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

(EroN’

FL—k 1 FC250 Q-OwIILXV:SCM440
FU—h s Q-OwITUXV @ BEA (HRCS5)
Q-OWITIUAUN : REEAYF
OQ-OvINERIYHT—TIVEBHDOTERN S LU—~TT,
OEAETFEANTYYIAUT. EwFI3+0.0150EFRE

[CEEFTHIET,
O —~Fwoa Ex0.015 (-@-Ddr) 55Ty
J+00s |+0.05 Hx0.0s D R
(®- LY | (DL | (B L1sh
E
S
o g
3
o
T
@
- B
=
L L hiliEg
#—5'—No. No. A B C : D E  F i G ! H JoK L
122179 | MCQO0540-T | 500 : 400 55 40 420 40 320 210 - 210 160 160
122180 | MCQO0640-T | 600 : 400 55 375 i 525 40 320 175 175 175 160 160
122181 MCQ1060-T | 1000 : 600 70 65 870 60 480 290 290 290 240 240
No. M N O P Q R | &A% | Or—hJvia |95V FTwya | Bk (i
MCQO0540-T 10 0.02 14 80 80 0.05 4 QLT26RB QLT26CB 67 510,000
MCQO0640-T 10 0.02 14 80 80 0.05 4 QLT26RB QLT26CB 83 630,000
MCQ1060-T 15 0.02 18 120 120 0.05 4 QLT40RB QLT40CB 261 | 1,070,000

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

2023.7.21



2024.02 &3

Q-OvIANRE T —b=vvnszss

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

®

(ERON

TL—k:S50C Q- OvIIUAVE: SCM440
Q-OVIIUXAUN : BEA (HRC55)

EFEME) Q-OvITUXAVS  FEEEAyF
OQ-OvINER IR T— T IVEADCV/\A A{FEEUT S

L—RTT,

OEERFIHEANT vV AT, By FIE+0.01 50BHEE
I L THUET .

E+o001s (’@19’ D)
Oy —kFwaa Jxoos __ lzoos __ H=o0s _|D 95T Tvva
(&-LISY) | (&- LIS | (@-LI5Y)
= PanN ‘ WA
e £ > Lo ]
NS
MR
é _:70\2 o | ‘gx | = ]
8 1= s @
E g )
Q@ ey I = 7wt 72! I 5 ]
wl e &) ot
®
osvrrssa/| W W W ©
N o o N SLT
A U
ar—hJwva
R
o ) o )
s S
=
LIRS RS
ZF—5"—No. No. A B C D F G H J K L M N
122182 | MCQ0540-CV100 | 500: 400 : 30 :40 :420: 40 320 : 210 210 0160 : 160 ¢ 10 130
122183 | MCQ0640-CV125 | 600: 400 : 35 :37.5:525: 40 (320 175:175:175:160 : 160 : 10 :130
122184 | MCQ1060-CV160 [1000 600 : 45 65 870 60 480 : 290 290 1 290 = 240 240 @ 15 1475
No. o P @R .S T U v w| S8 ook 7507 %f fibts
MCQO0540-CV100 |240:420: 20:102: 45 90:135: 82 :0-145|LTCV100| 2 |QLT26RB|QLT26CB| 93| 865,000
MCQO0640-CV125 |170:455: 55:125: 50 : 90:140: 82 :0-210|LTCV125| 3 |QLT26RB|QLT26CB|158 1,120,000
MCQ1060-CV160 [235:596: 4 :160: 60 :100:160: 82 :0-300 |LTCV160| 4 |QLT40RB|QLT40CB|426 1,990,000

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—59v0—FK « EEEEE Web U/ rT ! [ AP

2023%12H

NeO—0)
B MIN N SERImaE

97



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

98

2024.03 &3

Q-OvIANE L — MK zozsa)

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

ERon

(# & (g ) (mEng)

il Ea 7)1 NI RELE
TL—bk S50C -
Q- OvIILXUE SCM440 REBFEAYT
NA BT — SCM415 HRC60 R

O L —NTHAFNAIBRO Iy Q-OvIITUAY
B EABREWATL— b BIFE) DGR T ABRD TS
VIEITVETD,

OiFRUMIBERDIBEIF3UMTI .

4-14%y
P01 E+0.015(8DF) H  E+0.015(8DH) D
E+0.05(®L151 E+0.05(®LI5H)

G+0.015(@D3H)
G=0.05(@LU5Y)

s, ©6 ©

(©)

(©) S| o

/I N Ja]

| EES

No. A B C D E [ G H | J K L M N
MCQO540V | 500 400 30 = 40 170 40 320 80 80 340 75 = 250 MI12f 0.02
MCQO640V | 600 400 30 . 40 220 40 320 80 100 400 100 . 200 M12f 0.02
MCQ1060V | 1000 600 50 = 65 200 60 480 135 150 700 50 = 500 M16 0.02
| s HilES
#—5"—No. No. _ Qbporeen EETL— | FA—Nm | EEkg fii

as—ke> ALY ISVTEY

122185 | MCQO540V | QLTI9RP | QLT19DP |QLT19CP | MCQO540V-F 2 49 397,000
122186 | MCQO640V | QLTIORP | QLT19DP | QLT19CP | MCQO640V-F 2 58 437,000
122187 | MCQ1060V | QLTS26RPV - QLTS26CPV| MCQ1060V-F 3 246 | 1,290,000

CADF—99'9y0—K « EERAIE Web 51 hT! [ 7T

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128

1




Q-O0vIAE S U — bR zr—sa) Eron’

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

TL—k:S50C Q- OvIILXAVE :SUS440C

Q-OvIIUAUN : BEA (HRC55)

O LB 9A TOQ-OVIRNBIF—RKDT—TILT
7,

OBEESTVVALDHEPFEDEICEI TU—DAIERD.
OvINIVIvFTI,

OiBRUAIBRODIEEF3UM T,

XE D

|
OM @

Eahd=>

750y

95T o7 —he
o ©
@ ® -
=R +
J L |
A
a = = =1 RENTAERDRZEE
[ o ® ® e | _wu @ O#+0.015
@ Ls+0.05
L e ANl
+—5"—No. No. A B | C D ¢ E | F G i H i1 iy
122197 | MCQO540A 500 400 30 40 170 40 320 80 100 300
No. K L M N Or—hey | 949y | ISV | FFAU—N | EEke 14
MCQO540A | 75 250 MI12F 0.02 | QLAT9DRP | QLAT9DDP | QLA19DCP 2 56 1,990,000
SINCE 1560 . . -
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\
2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

99



B \ — — ®
4 | Q-OvIAEL T L—bosvrss) mem
é‘ % Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659X
19
Z% (# B ) FL—k:S50C Q-OwITILAVK: SCM440
Q-OWIILUXAUN : BEA (HRC55)
QLT19RB,CB : &R X+
QLT26RB,CB : 8RR X+
QLAT9RB,CB : 23w
OQ-OvINER YT — 7 ILEROES FL—NTT,
OEENFEANT YV AAUT, EvF>£0.01505E
(T EFTHIFET,
01— H—HTI—JICEIEMTERL. Q-OvIR
B U— N ERDOET L —hELTHENLIEE 0,
O5—hJva | XE TD
8 =Y
IS5 Tva
Y 0
|0 —~Jvya
IS5 FTva
A
i &
A
WZAIES
- s SKENSPABRDAZ
— i -&- DH+0.015
@ LIs4+0.05
L s AiEES
F—5"—No. No. A B C D:iE F G H | |or—tlvva|g5vFFvva|BRkg @it
122188 | MCQO0540V-F [250:400: 30 : 40 :170: 40 :320: 7 :0.02| QLT19RB QLT19CB 24 | 233,000
122189 | MCQO0640V-F |300 400: 30 : 40 1220 40 320 7 :0.02| QLT19RB QLT19CB 29 | 266,000
122190 | MCQ1060V-F 330 600: 40 : 65 :200: 60 480: 10 :0.02| QLT26RB QLT26CB 63 | 354,000
126153 | MCQO540A-F | 250 400 30 - 40 (170 40 :320: 7 :0.02| QLA19RB QLA19CB 24 | 265,000
. - SINCE 1560
100 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ uj\ NABEYA co, L.
2023.7.21




2024.03 5

— (o]

- \ — . ® &
Q D ng: ;“ﬁj IJ I\2|§1$(/HEIE) RoOHSHi (ERON 5%
Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659X Il_| B

b
v
A
(4 2 ) 208 ) (REUE) Zi
RS =1 L VB RELE
FL—h S50C HRC55 -
Q-OvIILXVN| SCM440 HRC55 B AT
SCM420
NIoUVS— | SCM415 HRC60 )
(MCQO540HD )

O 7L —MNIBAENIBRH IV MM Q-OvI TLAY
N ENBRURTL— b (G155 OESE T B RDIS
VIEFVET,

O EBEUMIERDREEIF3UM T,

gl"l'
| H
A

e = HENTHERBD A

R ° ] o - 0B+0015

-&- LU4£0.05
| EE
No. A I B | ¢ ipD | E ' F 6 iH 0Ty kLM

MCQO0540H | 500 @ 400 55 80 340 80 240 160 180 75 250 ‘M12F: 0.02
MCQO0640H | 600 @ 400 55 90 420 90 220 180 240 100 200 ‘M12MF: 0.02
MCQ1060H | 1000 = 600 55 100 800 100 400 200 200 150 300 M16MH  0.02

LR EES

. Q-OYIILAVE : :
#—5"—No. No. : . S LoEaTL—~ BSkg &
O —hke> FAVYEY ISITEY
122191 MCQO0540H | QLH32SRP1 @ QLH32SDP1 | QLH32SCP1 'MCQO0540H-F 90 1,380,000
122192 MCQO0640H | QLH40SRP1 : QLH40SDP1 | QLH40SCP1 'MCQO0640H-F 110 1,540,000
122193 MCQ1060H | QLH40SRP1 : QLH40SDP1 | QLH40SCP1 {MCQ1060H-F 263 2,440,000

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—959v0-F - EERSlE Web ¥« hT! [ 7 AT | “}\ 101

2023%128




Q-O0wv7J W@?ol/— Nosyram (ERON)’

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

FL—k:S50C Q- OvIILAVE : SCM440

Q-OWIILUAUN : EA (HRC55)

Q-OWITIUAUN : REEAYF

OQ-OvINESHET— T IVERDOEfMA I U—NTT,

OEAETFEANT Y YIAUT, EwFI3+0.0150EFRE
[T EFTHIET,

O 1——HTO—JICEEICENLIZREL.Q-OvIN
B U —NAREOBS S L—hELTHEVL T L,

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

HE Do 9507 7vva

%G
Ve
/9
\
8
O
T
4
N
<
\/I
g
/6
s
\
\’\
B

% | o 2R
&I Lo
" o | A o5vFTvya e ,9\
A Oy —rJvia
//TX]
: © BTN N
— : -&- DHE0.015
T |
~@- LI5Y+0.05
L e il e
#—5—No. No. A : B : @ : D ‘ E ‘ F
122194 MCQO540H-F 500 400 30 80 340 80
122195 MCQO640H-F 600 400 30 90 420 90
122196 MCQ1060H-F 1000 600 30 100 800 100
No. F : G : H : [ Or—hFvva | 950FFvva BEkg (il
MCQO540H-F 80 240 11.5 0.02 QLA32RB | QLA32CB 49 376,000
MCQO640H-F 90 220 13 0.02 QLA40RB | QLA40CB 59 451,000
MCQ1060H-F 100 400 13 0.02 QLA40RB | QLA40CB 142 1,010,000

SINCE 1580

102 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21




Q-OvIAE/N\LwvhcT—T')b

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

FL—hkFC250 Q-OwJIUAVEN:SCM440

Q-OWI LAV INARIIYT—: A (HRC55)

NA R T— 1 SCM420

Q-OVIIUAUN : FREMRAYF
NA RIS — B

O L—hEUTI A TDQ-OvINERIHD/\LybT—T

LT,

OESTvYatDEHEDEICKI T —EDAIBRD.
OvIRDYIvF T,

OFERUMERDIFEEIUMTT,

Zle
R
o+
m
o
Oy —ke>
| H
A
HEITREB DA
& : v -&- DH+0.015
o LL)LL)‘ -&- L154+0.05
2R ! :
BtiR-fisgx
#+—5"—No. No. A B . C D E . F . G  H i 1  J K L
122198 | MCQ400 400 400 50 80 240 80 240 40 210 40 210 18
122199 | MCQ500 500 500 50 100 300 100 300 50 400 50 400 18
122200 | MCQ630 630 630 50 120 390 120 390 65 500 65 500 18
No. L M N O P Q R S Or—hey | o507y | BBk il
MCQ400 18 C50 145 110 18 225 ¢ M16  0.02 | QLTS26RPV | QLTS26CPV 57 525,000
MCQ500 18 c60 175 150 18 275 ¢ M16 : 0.02 | QLTS26RPV | QLTS26CPV 86 600,000
MCQ630 18 C70 @ 215 200 18 340 ¢ M16 @ 0.02 | QLTS40RPV | QLTS40CPV | 145 800,000
SINCE 1560 . .
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

103



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

104

Q-OvIAE L —boswm

Q-LOCK ELEMENTS ~ No

.E-9659X

(EroN’

TU—h:FC250 Q-OvITILAVE:SCM440

Q-OWIILUAUN : EA (HRC55)

Q-OWITIUAUN : REEAYF

OQ-OvINERIYHT—TIVEBHDOTERN S LU—~TT,

OEAETFEANTYYIAUT. EwFIF+0.0150EFRE
[T EFTHIET,

O 1——HTO—JICEEICENLIZREL.Q-OvIN
B U —NAREOBS S L—hELTHEVL T L,

Oy —hJwvaa XE D
%/\
050 FTva
V)
X m
050 FTwa
N7 2
w Oy —kJwvoa
A
(/131X
KENTESBDRZEE
LI [ lo -&- DH0.015
- - LUsA£0.05
MR- g R
F—5— : : : : : ‘ ‘ ‘ ‘ or—t | I95vF | B8
No No. A B C D E F G H 1y | 50017500 5| @8
122201 | MCQ400-50 | 400 :400: 50 : 80:240: 80:240:C50: 10 :0.02| QLT26RB | QLT26CB| 58| 412,000
122202 | MCQ500-50 | 500:500: 50 :100:300:100:300:C60: 10 :0.02| QLT26RB | QLT26CB | 90 | 471,000
122203 | MCQ630-50 | 630:630: 50 :120:390:120:390:C70: 10 :0.02| QLT40RB | QLT40CB | 144 | 650,000
. . - SINCE 1560
CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21



Q-OvIANEN I\ MK cam Eron’

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

FL—K:FC250 Q-OwZILXVk:SCM440
NA U — SCM4A20
Q-OWI LAV INARIIYT—: A (HRC55)
Q-OVIIUAUN : FRERAWF
NA RIS —: B2

LT,
OEEGTVvYVa1LDEFEDRICKIITU—MDABRSD.

OvIRDYIvF T,
ORRUIBRDIBEEEL3UM T,

O FL—NEU S A FOQ-OvINEER D/ S k5 —7

FAvEY XE Do
|
P
R
I/
pV4as) I:
¢
o
| H
A
U':“g‘u = T HENTABOARE
| |°0 L ° o %o U |
@y~ DFHE0.015
e o N |
2R/ -&- LIsA+0.05
BtiR-fgx
#—5"—No. No. A B  C D E F G H 0l o J K L

122222 | MCQH400 | 400 @ 400 50 85 @ 230 85 © 230 40 320 40 320 18

122223 | MCQH500 | 500 @ 500 60 105 ¢ 290 @ 105 @ 290 50 400 50 400 18

122224 | MCQH630 | 630 & 630 60 120 © 390 @ 120 @ 390 65 500 65 500 18

No. M

N O P - Q R S |orhEy | gqvy | o5vFEY | EBEk i

MCQH400 | C50

145 © 110 ¢ 18 225 i M16 : 0.02 | QLH32SRP | QLH32SDP | QLH32SCP | 60 | 1,300,000

MCQH500 | C60

175 150 ¢ 18 : 275 i M16 : 0.02 | QLH40SRP | QLH40SDP | QLH40SCP | 115 | 1,410,000

MCQH630 | C70

215 200 © 18 340  M16 - 0.02 | QLH40SRP | QLH40SDP | QLH40SCP | 178 | 1,740,000

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—959vO—F - EERRE Web 01 bT! [ 7T \ “}\

NeO—0)
B MIN N SERImaE

105



Q-O0vIANE N )N Nsyrromm (ERON’

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

FU—k:FC250 Q-OwIILAUK:SCM440
Q-OwIIUXAVN 1 BEA (HRCS5)
Q-OvIIUAV | BEBEEAYF
OQ-OVINEHEY Y V/IN\UYRNERDI v S rutE S L—

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

hCY,
OEENFRANT VY2 AT EvFIF+0.01505EE
[T EFTHIFET,
ME D.
. H
Oy—hJwvoa
%r,\o o o_4 ¢
\’/)’/ I VNN
c;\“g 6‘//6/ o git;///‘/(’o -
2
95V FTvva B
LQ [¢) o o o 1t o
: 050 Tva »
WL uAES
NNZ)] WL | o |Or—hTvva
L & > /éa © O F~
[ P T P A ¢
A
KENPABRD R ZEF
L] | 1o -B- 0#=0015
EX - -@- LU§4£0.05
WtHR-flirgR
ZF—5"—No. No. A B  C D E ‘ F PG H
122225 MCQH400-40H 400 400 40 85 230 85 230 C50
122226 MCQH500-50H 500 500 50 105 290 105 290 ce0
122227 MCQH630-50H 630 630 50 120 390 120 390 C70
No. o KL M Oy—hJwya | 95VFFvva | Bk il
MCQH400-40H 11.5 0.02 40 80 25-M16 | QLA32RB QLA32CB 51 478,000
MCQH500-50H 13 0.02 50 100 25-M16 | QLA40RB QLA40CB 96 575,000
MCQH630-50H 13 0.02 65 125 25-M16 | QLA40RB QLA40CB 152 775,000

SINCE 1580

106 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21




Q-OvIANE~

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

~

>/

1

< 0
N bhrsem

FL—K:FC250 Q-OwZILXUk:SCM440

Q-OvIIUAUN : BEA (HRC55)

Q-OwITIUAVN : RERAYF

OQ-OVINEHEYY Y/ Sy NBERADTEME S L—KT
a—o

OEENFBANT WY AT, EvFId+0.015DSHEE
(Tt EFTHIET,

E D
H
—1
N N R
\{(\} Ol H ‘{{{7( v ©
IR
9 il U J| © o
i |
L |-
W o
[V - -
I_IJH_I 2
A
[//IAlY]
K
" " L
@ ! HENESBOAEE
P'—l—'\h 45 HERE -&- DH+0015
_ -®- LI5t+0.05
[ Lax s Rl EES
#—5"—No. No. A B C D . E . F G . H 01y
122228 | MCQH400-70T | 400 400 70 85 230 85 230 0 C50 . 115 . 0.02
122229 | MCQH500-70T 500 500 70 105 290 105 290 C60 13 0.02
122230 | MCQH630-70T 630 630 70 120 390 120 390 C70 13 0.02
No. | J K L M N o |or—tovya|osvrovea| BEkg i
MCQH400-70T | 11.5 ¢ 0.02 18 75 125 40 80 QLA32RB QLA32CB 70 | 595,000
MCQH500-70T | 13 0.02 18 100 150 50 100 QLA40RB QLA40CB 114 | 725,000
MCQH630-70T | 13 0.02 18 115 200 65 125 QLA40RB QLA40CB 187 | 925,000
SINCE 1560 -
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

107



Q-LOCK ELEMENTS

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

Q-O0vIANEN IS N eas—vam

No.E-9659X

(EroN’

A4 —JLFC250 Q-OwZILXVk:SCM440

XE D

%G
L«L—.
)
| |
| |
| |
| |
| |
| |
-%%- =

A

A —)b @ B Q-OwI TUXV @ BEA (HRCS5)
Q-OWITIUAUN : REEAYF
OQ-OVINELHEY Y/ Sy NERD2EA 7 —IL T,
OEAETFEANTYYIAUT. EwFI3+0.0150EFRE
[T EFTHIET,
O 1——HTO—JICEEICENLIZREL.Q-OvIN
B~V IS DY ROBSA T —)LELTHBENLEES L,

o N4 \-24
//‘ [KIal
LK
A 0 NRIE]
(L KD
B
Q @) I}
[L IL]a[— L
wan
O
SEDTEOAERF
— -&- DB+0.015
= [ ‘
— A — &~ 1451£0.05
T
[ e e RV EES
Z—5"—No. No. A B | C D | E F G H I
122234 | TBS04S-15035Q 400 150.8 350 85 230 85 230 1.5 40
122235 | TBS055-20050Q 500 200.8 500 105 290 105 290 13 50
122236 | TBS065-20060Q 630 201 600 120 390 120 390 13 50
No. J K : L Or—hFvva | 9507 vva kg fili
TBS04S-15035Q 50 0.02/300 0.02/300 QLA32RB QLA32CB 152 610,000
TBS05S5-20050Q 50 0.02/300 0.02/300 QLA40RB QLA40CB 291 885,000
TBS065-20060Q 50 0.02/300 0.02/300 QLA40RB QLA40CB 443 1,200,000
SINCE 1560
NABEYA co, L.

108

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV

2023.7.21



Q-OvIAE~N VI Mugar—uem ERoN

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

A4 =)L FC250 Q-OwZILXAUh:SCM440

A5 —)U : BT Q-OwITUXAV @ BEA (HRCS5)

EFEME) Q-OvITUXAVS  FEEEAyF

OQ-OVINEHAER Y/ S\UYNERDAEA T —IU T,

OEENFBEANT VY IAUT Y FIFE0.0150OEREE
[CHEFTHIET,

01— ETU—IICESTCENLERL. Q-OvIN
BNV OBTA 7 —ILELTBENLIZE L,

ME D
2 23
N 2
TN
% L <
Dl b
w A\ N
A ﬁ (LK
ERIE
(1K
B B
R . @ I\ L
(L]0~ ERIRE]
- Eai gan:
T
DA
O
RN OUNES
& 0#+0015
L 1= N ——— T
L e i S
#—5—No. No. A BL. i ¢ { D E F G = H
122231 | TBS04-20045Q | 400 200.8 450 85 230 85 230 1.5
122232 | TBS05-25055Q | 500 250.8 550 105 290 105 290 13
122233 | TBS06-30060Q | 630 300.8 600 120 390 120 390 13
No. [ ‘ J ‘ K ‘ L Oy—~Fvva | 95V FTvva | EiEkg il
TBS04-20045Q 50 50 0.02/300 : 0.02/300 | QLA32RB | QLA32CB 145 610,000
TBS05-25055Q 50 50 0.02/300 - 0.02/300 | QLA40RB | QLA40CB 235 885,000
TBS06-30060Q 50 50 0.02/300 : 0.02/300 | QLA40RB | QLA40CB 345 1,200,000
SINCE 1560 . . -
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\
2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

109



2024.03 &5

Q-LOCK ELEMENTS

(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

Q-OYvIANBAE T L —hA{F

No.E-9659X

(# & (g ) (mEng)

(EroN’

B@md [Zi=1 el KRELE
TL—bk S$50C -
Q-OvIILXAVE SCM440 BEA(HRC55) HEMAYF

SCM415
NAIUYST— SCM420 BEA(HRCE0) BRD
(RMCQ500MDd#)

Oy NIHIAFENEAIBE RS TN Q-OvI TUXURN)
EHNEERUB T L— MBI DG E T UBRD- T

TEITVET,

O BELMIEADREEI3UMTT,

05—V Or—hey
A
//EIX
R
| R
L R E S
No. A B C D E F : G H
RMCQ300 300 25 225 120 0.02 I—H—{t#k
RMCQ400 400 25 325 90 0.02 I—H—{t#k
RMCQ500 500 25 380 90 0.02 I1—H—{t#
L aws il e
#—5"—No. No. QR wETL—k Tk it
Or—hE> IS5
122237 RMCQ300 QLTS26RPV QLTS26CPV RMCQ300-F 16 355,000
122238 RMCQ400 QLTS26RPV QLTS26CPV RMCQ400-F 28 465,000
122239 RMCQ500 QLTS40RPV QLTS40CPV RMCQ500-F 51 565,000

110

CADF—99'9y0—K « EERAIE Web 51 hT! [ 7T

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128



Q-LOCK ELEMENTS

Q-O0vINBEAEL T — 3R o500 EroN)’

No.E-9659X

FL—k :FC250 Q- OwIILXAVE: SCM4A40

TU—h g Q-OvITUXVN : BEA (HRC55)

(FEWE) Q-OvI IUX VN @ EERAYF

OQ-OvINENE S L—NEADES FL—~ T,

OEENFBANT VYA AT, EvFIF+0.01 5OEREE
(Tt EHFTHIET,

01— H—ETT—JCEIT BT ERL. A 7 —)LD
Bt FL—hELTHENLET 0,

25T Tvoa

Oy —~Jwvya

Or—hJFvya

// |E | X
" (/]
o
| Sew—— T —
w
[ e JilEES
#—5"—No. No. AL B C . D  E F O —~Pva |95V Tva | Eike i

122240 | RMCQ300-F | 300 @ 20.5 @ 225 120 © 0.02 10 QLT26RB QLT26CB 12 | 228,000

122241 | RMCQ400-F | 400 @ 20.5 @ 325 90 = 0.02 10 QLT26RB QLT26CB 21 | 285,000

122242 | RMCQ500-F | 500 = 31.5 . 380 90 - 0.02 15 QLT40RB QLT40CB 50 | 369,000

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—959vO—F - EERRE Web 01 bT! [ 7T \ “}\

NeO—0)
B MIN N SERImaE

111



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

112

Q-LOCK ELEMENTS

Q-O0vINEALEY L — NS a1 249%)

No.E-9659X

ERon

FL—bk:S50C WYY VINA R FDC450
Q-OvIILXVE 1 SCM440
TPU—N Y VINA R ;B
Q-OvIIUXAUKN  BEA(HRC55)
Q-OVITUAUN : FEERAYF
OQ-OVIWENE T — R D58/ A =G L —
NCT,
OEAENFEANT YV AAIT. EYFIEH0.01 505 E
[CHEEFTHIFET,

T g O w
7F|'I
L L iinred
ZF—5"—No. No. A B C D E F G H
122243 RMCQ300- 75 300 20.5 225 120 10 75 286 65
122244 RMCQ400-100M 400 20.5 325 90 10 102 386 90
122245 RMCQ500-100 500 315 380 90 15 102 484 90
No. | J fEA/NA R Os—~Jvva | 950 FTva BHEkg A&
RMCQ300- 75 60 22-108 LT5AU- 75 QLT26RB QLT26CB 29 570,000
RMCQ400-100M 90 23-142 |LT5AU-100M| QLT26RB QLT26CB 54 685,000
RMCQ500-100 90 23-240 LT5AU-100 QLT40RB QLT40CB 85 790,000
. . SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co, L.

2023.7.21



Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIANRILEL L — M 5 voom=)

No.E-9659X

FL—hkFC250 Q-OwJIUAVEN:SCM440

FL—k B Q-OvITUXVN : BEA (HRC55)

-Z\‘jo

([T EFTHIFET,

O F vy (FHTHETASH TIRE FS L.
OMiEIFSZMBITIRITIDTITEFR RS,

Q-OvIIUXAUN  FREBEAYF
OQ-OvINENE S L—ERDOF vy I F =BT T L—hk

OEEFHEANT vV AANT, v FIE+0.01 5DOBHEE

L L s RS
ZF—5'—No. No. A B C D E | F |Or—r2wva|lozvrIvva| @ik i
122246 | RMCQ300-10IN | 300 : 20.5 : 225 : 120 : 0.02 10 QLT26RB | QLT26CB 12 483,000
122247 | RMCQ400-16IN | 400 : 20.5 : 325 90 : 0.02 10 QLT26RB | QLT26CB 21 890,000
122248 | RMCQ500-20IN| 500 @ 31.5 i 380 90 : 0.02 15 QLT40RB | QLT40CB 50 |1,220,000
SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\

2023.7.21

(NeO—0)
B MIN N SERImaE

113



2024.01 &3

B \ ®
Qg Q'I:I‘ng: Jﬁzﬁ’fb )lJ ROHS37%
é‘ % MC TOOLING BLOCKS WITH Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659
Y
v
22 5 QOvJ2 | MK . ST | TAE | A=
N L ILAUR L YUvS— | AR STHAR b—
MC  MC
FC250  SCM440  SCMA20 o o S45C
o BEA EIN
B (RCss)  (HRC0) i
FE RER o, )
R @pu) oy D
TARILNKE
O U—hEI A FD2EA T —ILTY,
QOESTvYa1EDEFEDEICELY. FU—MDAIERD.
OvINR DV IvF CTEEI,
®E-9659P Q-OvIWEA o — VA LU —EERUE
SEDEEUIBRDIEEF. 3UM T,
© @$
i
imal
) I
_ O
JOE TBQAOOTSI&. R_—H—Has L& E v
|
A 1]
2T —
[aa]
P 0£0015(ed3) _N_ Z2XTEY
mr [ K] [T K]a]
/] K[D /] KIbl
e I NRAE
NES NI T—
gle
7o)
SER ] o []
gg BES AR
TEZIHAR
0 g
4’*— T Wl v EY
05Ty G ) e |
2M16:30 ey —hEy MTEZE30
Wtk - gx
F—5"—No. No. A B C D E F OB BT G H [
983083 | TBQ400TS | 400 : 400 = 130 = 550 64 320 ¢ 918 4 145 110 = 225
968870 | TBQ500TS | 500 @ 475 = 200 = 650 69 400 @ 918 4 175 = 150 = 275
968871 | TBQ630TS| 630 - 590 = 300 = 750 69 500 @ ¢18 6 215 © 200 = 340
No. J : K LM N O OF—hEY  PqPEY | ISVFEY  HEEkg i
TBQ400TS | 0.01/500  0.02/500 © 115 = 400 - 40 : 320 @ QLT26RP = QLT26DP « QLT26CP : 126 | 770,000
TBQ500TS | 0.01/500  0.02/500: 110 - 500 = 50 = 400 = QLT26RP = QLT26DP = QLT26CP = 195 | 945,000
TBQ630TS | 0.01/500  0.02/500: 110 : 600 = 65 = 500 = QLT32RP : QLT32DP = QLT32CP = 315 | 1,250,000
MPBHRORCED B EHBEERVET,
CHREDTERD  BEZEIEELEE 0,
NLwhgA2 . C . D . HEBkg
114 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | “a\ NABEYA co..LTp.
2023%12H




Q-OvIANEA T — VAR L —b mam Eron’

FLAT PLATES FOR FRAME BASE WITH Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659P

ZL—K:S50C, Q-OvIILXAVE:SCM440

Q-OwIIUAVN: A (HRCS5)

Q- OvITUAUN : BEBIRAYF

FA RIS

OQ-OvINE2EA 7 — VBRI FL—~ T,

OEENRFEANT VY IAUT, EVFIF+0.015DEHEE
(CHEFTHIET,

Q1 H—BETI—JICE&STBINTLEREL. A7 —ILD
Bt FL—hELTHENLET 0,

eOr—hJvya 250 FTvva EHN—
(LT
xS o EEEFRERILS

e ' 7 W

o e}
ES
s|=
("R
olg @
s|e
=ik
VIR

o o

: ol i
w L
950 FTvva L E£0.015 (@ D¥) D | \eOsr—hJva
T ET005 (eLih mrn
A c
Wtk s 1 MUTAE
Z#—5"—No. No. A B C D E  F G H | O5—tJvya 95vF7vya &Eikg| i

983084 | TBQ4OOTS-PL | 400 485 30 40 320 50 400 :0.02: 10 - QLT26RB = QLT26CB : 46 | 256,000
968874 | TBQ500TS-PL | 500 580 30 : 50 1400 40 500:0.02: 10 © QLT26RB = QLT26CB @ 67 | 282,000
968875 | TBQ630TS-PL | 630 680 35 65 500 40 600 0.02 12 = QLT32RB : QLT32CB 100 | 390,000
XBBEOECEDEIERRDEIET,

miERAR

AT=)b BATL—b
oazjaison;]
VoS YT RIb

SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

115



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

116

2024.02 &5

Q-OvIANE2EA T — )by

No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

ERon

A4 —)b : FC250 Q- OwZILXUk : SCM440
NA RIS — SCM420
A=) ¢ BER
Q-OVIIUXUIN NA RIS —: 13EA (HRC55)
Q-OVITUAUN : FEERAYF
NA RS —: B
O LU— BT A FOQ-OvINERIHD 2B A 7 —)U
T9Y,
QO EE T VYLD FEDBICLI T —MDAIBRD.
OvIHIVIvF I,
OFRUIBERDIEEIFIUM T,

eo| 0 e ’]
|
+H- —— — 0|u|m
U e ©° i8]
‘ 0
4-18%1 G HENE
P26ESRE17.5 A 1L ]a]
1Llb
Q+0.015(¢ D) P

Q=0.05(&-LIS) 1

O£0.015(-6- DFH)
O+0.05(-% LI5t)

=
@

®

N
18

NE
EES
oL

] ©

2-M16x2.0RE32 J

@
e
° &

o
“ o
gl - %

?
K J M16x2.0FE32

R ISR
#+—5'—No. No. A B C D E F G H I J K
122210 | TBQS400TS| 400 400 500 150 125 40 320 C50 145 110 225
122211 | TBQS500TS | 500 500 600 200 150 50 400 C60 175 150 275
122212 |TBQS630TS| 630 630 700 200 215 50 500 C70 215 200 340
No. L M N O Q R Or—he> ISITEY BEEkg i
TBQS400TS |0.01/500:0.02/500: 127.5 ¢ 320 320 79 QLTS26RPV | QLTS26CPV 210 830,000
TBQS500TS | 0.01/500: 0.02/500: 185 330 330 99 QLTS40RPV | QLTS40CPV 358 1,230,000
TBQS630TS | 0.01/500: 0.02/500: 160 450 500 69 QLTS40RPV | QLTS40CPV 526 1,550,000

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ ﬁj\

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%12R




2EA T —IVAIET U—bosw

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

TFL—bk:S50C Q-OwZILXAVE:SCM440

Q-OvIIUAUN : BEA (HRC55)

Q-OvIIUAVN  BEBRAYF

[CHEFTHIFET,
BT —hELTHENLZE L,

Or—hJva *E D

o 95T Tvva

IV Tvoa L>2

e Ase Oy —hTwya

L 1IX] HEITABDAEE
[ N} -&- DH+0.015
T -@- LI51+0.05

L R iliE3

Q- Oy INE2EA 7 —ILEROBRT I LU—h T,
O LTI HEANT VYA T, B F [3+0.01 SOBIEE

01— B TO—I(CE 1T BT AL, A 7 —ILD

#—5—No. No. A B C D E F G W 1| G7oh 7507 f s

122213 | TBQS400TS-PL | 405425 :20.5:42.5:320:52.5:320: 10 :0.02| QLT26RB | QLT26CB | 29 | 256,000
122214 | TBQS500TS-PL | 500 :500:31.5:85 :330:85 :330: 15 0.02| QLT40RB | QLT40CB | 64 | 366,000
122215 | TBQS630TS-PL | 630 :630:31.5:65 :500:90 :450: 15 :0.02| QLT40RB | QLT40CB | 100 | 429,000

SINCE 1560

NABEYA co,im. CADF—95uvO—FK - EHRSAIE Web ¥ bT! [ AP

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

117



TUXTH I NeO—9)
T L\ -,
R ARG | S DI SR me

NS ANA ARV

NASUNL

- B

5

BiaEERT

ImHMET

118

2023.09 &3

2EA T —)VAKIAT L — M osvrs oo mmm  Eron”

Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

FU—b:1S50C YT RYRF T 1 SSHE
Q-OvITULXVb: SCM440

Q-OWIILUAVN : BEA (HRC55)
Q-OwITIUAVN:

mEBHEAYF

OQ-DVINE2EA T —ILEADY T Ry T S —hT

g—o

OEAENFEANT VYA AT . EvFIF+0.01 505 E
[CEEFTHIFET,
XIAVRO—S—EFSENTBIEBARIEIVNO—S
(NMC-100) ZHE U RHLEE L,

IV FTvva

—~Jwya

| |G° L ° KEITASBDRZEIE
1 -&- DH£0.015
B L154+0.05
L e il e
os—k~ a5 BE
#+—5"—No. No. A B C D E 7 G H | Fya Svsa ke Lty
122217 | MTBP500HD70S-QPL [500:500: 74 : 85 1330 85 :330: 15 :0.02| QLT40RB | QLT40CB | 135 | 765,000
122218 | MTBP630HD70S-QPL [630 630 74 - 65 500 90 :450° 15 '0.02| QLT40RB | QLT40CB | 190 | 1,000,000

CADF—959y0—K - EERAIE Web ¥ bT! | 7RV

|

SINCE 1560
NABEYA co., LTD.

2023.7.21



28147

Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

VAR — B srvon=)

TL—k:S50C Q-OvIILAVE : SCM440
Q-OVIIUXAUN : BEA (HRC55)
Q-OvIIUXAUN  FREBEAYF

OQ-OVINERA AT —IVERADFvw IR FU—HT

3—0

OEETFHEANT vV AT, By FIE+0.01 5DOBHEE
I L THUET .
O F o FHSRTE D\ IR S,

OMHEIFSZMBITIRNFT D TTERLZE L,

ME D
shoL ‘ 250 Tvoa
Oy —hJvoa
- H?%) - ol 4 2
%% Ll () /\ } @ @ FX@L
B e RN
o Lty VI, AN
&3\/% SR ary®
m ® 2 N ~ @ @
o [P S o —rvea M)
95T Tvya ]
A
1 WA %FD??%EB@’A%[;
[ 5 @ DH0.015
| Fose—— S— |
NEs -@- LI51+0.05
L e ANl
#—5—No. No. A B ¢ | D i E F G H
122219 | TBQS400TS-12IN 405 425 20.5 42.5 320 52.5 320 10
122220 | TBQS500TS-16IN 500 500 32.5 85 330 85 330 15
122221 | TBQS630TS-12INX2 630 630 325 65 500 90 450 15
No. [ J K L M | Or—Tvva 9507 Tvva | EBkg 1S
TBQS400TS-12IN 0.02 2025 ¢ 2125 310 QLT26RB QLT26CB 29 640,000
TBQS500TS-16IN 0.02 250 250 400 = QLT40RB QLT40CB 64 980,000
TBQS630TS-12INX2 | 0.02 155 315 310 320 QLT40RB QLT40CB 100 1,090,000

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

NeO—0)
B MIN N SERImaE

119



(NeO—90)
D IPNANG 1Y ]S

120

Q-O0vIANHAEA 7 —)b

MC TOOLING BLOCKS WITH Q-LOCK ELEMENTS

PAT.P No.E-9659

EroN)’

s QOv . I 5o @
TUXAUS U5 — HAR STHAR
MC MC
FC250 :SCM440:SCM420 F40v F40v
" BA A
B (HRCS5) (HRCSS5) ;
(EEE) Avg  RD - -
TARIUS KE
O 7L — BV 94 PDATEA T — LT
O ES Ty 1 DIEHEPEIC &Y. FU— DI ERD.

OvINIVIvF CTEFT,

OFE-9659P Q-OvINEA o —IVRAET FL—NeER U

BOBERUAIBERDIEEF. 3umTT,

e 12l 4 Bl
o
plE By
1 o1 o|w| <
Tk
B *—H
018/ 5 M
E MERE]
A L[ I ]b
N£0.015(e D) M M N+0.015(e D)
J J ] N=£0.05(e LSY) J
N0.05(e BB 4T3 T iz
f
P Yk d = N
3B 75V7Ey NA RIS —
SR -
6|6
oe e ., O
= e —hEl SR
-~ & BESTA/R
TEZIAAR
54_4\ A=u n ‘ ) Lu—u_nl
2-M16230 G ‘ F El 2 H M162X30
| Lnws i ES
F—5"—No. No. A B | C D | E BB IBMTE F ¢ G . H [
983081 | TBQ400T | 400 @ 200 @ 550 64 320 @18 4 145 110 @ 225 0.01/500
968868 | TBQ500T | 500 @ 300 : 650 69 400 @ ¢18 4 175 150 @ 275 0.01/500
968869 | TBQ630T | 630 @ 430 @ 750 69 500 | ¢18 8 215 © 200 ¢ 340 0.01/500
No. J K L M N  O5—hEY 947y 5V HEkg il
TBQ400T |0.02/500: 115 400 135 130  QLT26RP:QLT26DP QLT26CP: 140 | 1,020,000
TBQ500T |0.02/500: 110 500 150 200  QLT26RP QLT26DP QLT26CP: 210 | 1,170,000
TBQ630T |0.02/500: 110 600 165 300 QLT32RP QLT32DP QLT32CP: 340 | 1,510,000
KBBRDOECEDEIE%REEAIET,
CHRLEDOTERD. EEEL; ELIEEN
JSUYRAR B C | EEkg
SINCE 1560
NABEYA co., L.

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV

2023.7.21



Q-OvIABA T —IVBABE L— mam Eron’

FLAT PLATES FOR FRAME BASE WITH Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659P

ZLU—KS50C. Q-OvI T LXANSCM440
Q-OvI IUAVRNHBEA (HRCE5)
Q-OVITUXYNIEER A+

FAMRILS

OQ-0vINEAEA T —IVERDENMN S L—NTT,

OEENFFEANT VY2 AWUT, EvF(E+0.0150DSHEE
[T EFTHIETD,

@1 —H— R TO—JICE2ETENIEREL. AT —ILD
B U—hELTHENLIES L,

Uy —hJwya IS5 FTvva AN~
(ELLT)
& H [ EREEETL
7o/ F
o o
NS
el
S 6
|y @
sle
=
® O
[e] [e]
e o 1 f
= (-
05V FFvva EX0.015 (d®3H) | D | \eOr—hTvyva
E£0.05 (@ L5Y) rin
A cll
| e QRS 1S
#—5—No. No. A B C D E  F G H | Or—tJvva 95vFFvya SEkg| i

983082 | TBQ400T-PL | 200 :485: 30 : 35:130: 50 400 :0.02: 10 . QLT26RB : QLT26CB : 25 | 206,000
968872 | TBQ500T-PL | 300 : 580 30 : 50 : 200 40 500 0.02: 10 : QLT26RB : QLT26CB : 40 | 220,000
968873 | TBQ630T-PL | 430 680 35: 65 300 40 600 0.02: 12 - QLT32RB . QLT32CB = 68 | 284,000

HBBROMFCED R EHROEVET,
=R

AT—= BSFPL—b

JYELLDER
EVBIS VIR

SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—99 50—k - EHERIE Web b hT! [ F AT }

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

121



o ——t N\ °
58 Q-DWQWJEE/\47\%4E’(7—)IJ RoHS3Hit @
Q
é' E% Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659X
J*‘/

A
Zz (#% &) —JL:FC250 Q-OvIILAVK:SCM440

A—)b B Q-OvIIUXAVN A (HRCS5)
Q-OvITUAUN ¢ BEEAYF
ONA ABERFQOVINER I RDAEA r—ILTT,
OEE T VY1l DMHBEDEICEY FU—RDAIBRD.,
OvIHIVIvF T,
ORI E ROIBEF3UM T,
®18
6 o é%
(-] (-]
° ° m| w| <C
Q@ ) <)
- 4
E IIE
A 1 |l|b
M M
Or—kE>
@ @ JIx il
a T3] ENEE EHHE
[ L [J]b] [ L [J[b] L/ 1J]b] s [ £
q E|E (3 Nt |
q ‘\E{l’
n S
g | 1l |
o
H In e u
£ & @e)
i L1 Q _Il L]
© é H ©
2-M16EE30 16830
L s AiEES
Z—5'—No. No. A B C D E F G H
122204 | TBQS400T 400 200 550 99 320 145 110 225
122205 | TBQS500T 500 300 650 109 400 175 150 275
122206 | TBQS630T 630 400 750 92 500 215 200 340
No. | J K L M Oy—he> Eigkg A%
TBQS400T | 0.01/500 0.02/500 200 200 200 QLTS26RPV 195 1,090,000
TBQS500T | 0.01/500 0.02/500 210 300 250 QLTS40RPV 350 1,530,000
TBQS630T | 0.01/500 0.02/500 210 200 315 QLTS40RPV 637 2,230,000
. - SINCE 1560
122 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ ﬁj\ NABEYA co, L.
2023.7.21




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

INA ZZE FCD450
Q-OvIIULXVb 1 SCM440

INA AN ¢ R
Q-OvIIUXUN B (HRCS5)
Q-OVITUAUN : REERAVF
OQ-OvVINE A ABERIF4EA T —ILERDOCVIIVIN
ARTT,
OEERFBANT VYA AT Y FIFE0.0150OEREE
(CHEFTHIETD,

L R iliES

#—5"—No. No. #EAN(ZX A B C D E F: G  H |  J |OFr—rJvva| EEkg iz

122207 |LTCVQ125 | LTCV125 :455:125:140: 18 1200 82 '0-210:401: 90 50 | QLT26RB 31 300,000

122208 |LTCVQ160 | LTCV160 :558:160 160 18 300 82 '0-300:504: 100 60 | QLT40RB 53 | 325,000

122209 | LTCVQ200 | LTCV200 1688 200 170: 35 200 82 0-410 634:100 70 | QLT40RB 72 | 467,000

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ u}\

2023.7.21

NeO—0)
B MIN N SERImaE

123





